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 Bár az idei március első fele nem a 
tavaszt idézte, azért a nemzeti ünnep 
reggelén ragyogó napsütés fogadta 
Rákospalotán a Széchenyi térre ér-
kezőket. A hagyományoknak meg-
felelően a római katolikus templom 
oldalánál elhelyezett emlékmécses-
nél kezdődött a március 15-i ünnep-
ségsorozat. A nyitórendezvényen a 
Károly Róbert iskola Bogáncs utcai 
tagintézményének diákjai és peda-
gógusai emlékeztek a 158 évvel ez-
előtti eseményekre, majd Kiss Péter 
kancelláriaminiszter, országgyűlési 
képviselő mondott ünnepi beszédet.
 - A nemzeti eszméhez azok ra-
gaszkodnak európai módon, Petőfi 
szellemében, akik kiművelt fővel a 
szegények és kirekesztettek huma-
nista és szociális Magyarországá-
ban gondolkodnak. Bátor cseleke-

detekkel Európa élvonalába emelni 
Magyarországot, mai kihívásunk is. 
 A lehetőségért megszenvedtünk, 
a fejlesztési pénzekért megharcol-
tunk, most egy a teendő: cselekedjük 
bátran és közösen, nem a jobb vagy 
baloldaliakért, hanem mindannyiun-
kért. Közösen, mert ahogy Széchenyi 
István mondta: egynek minden ne-
héz, soknak semmi sem lehetetlen.
A koszorúzást követően az ün-
neplők átvonultak a Fő utcai Kos-
suth-szoborhoz, ahol a Rákos-
palotai Szilas Néptáncegyüttes 
ünnepi műsorát nézhették meg. 
A néhány éve felújított emlékhe-
lyen dr. Varga Pál, a Gazdakör al-
elnöke köszöntötte az ünneplőket.
 - Március 15-ről ismerjük el, hogy 
szükséges nap volt. Szükség volt 
egy napra, mely lökést adhatott az 

időnek, mely a nemzetet évtizedek-
kel előbbre vitte. E szavakat Jókai 
Mór írta, és ez a megállapítása 
ma is igaz. Dicső ez a nap, mert a 
népet szabadította fel, a nemzet 
millióit tette honpolgárokká, s ve-
rejtékük által áztatott föld uraivá. 
 A megemlékezések a hagyo-
mányoknak megfelelően délután 
Pestújhelyen folytatódtak. Először 
a Pestújhelyi téri emlékműnél, 
ahol először a Kolozsvár iskola 
és óvoda műsorának tapsolhattak 
az érdeklődők, majd Hajdu Lász-
ló polgármester és országgyűlési 
képviselő mondott ünnepi beszédet.
 - Minden nemzet életében van-
nak fordulópontok, amelyek hosszú 
időre kijelölik annak sorsát. Kijelö-
lik azt a mozgásteret, azt a pályát, 
amelyen az elkövetkezőkben járni 
lehet, s amelyen járni kell. 1848. 
március 15-e is egy ilyen pillanat 
volt. A forradalom győzelme utáni 
napokban az ország felelős vezetői 
békés életre készültek fel. Miután 
valóra váltották mindazt, amit a 12 
pontból az adott körülmények között 
valóra lehetett váltani, nagy erővel 
kezdték meg az ország építését. 
 Emlékeznünk kell Petőfire és a 
márciusi ifjakra! A politikusokra, gróf 
Batthyány Lajosra, gróf Széchenyi 
Istvánra, Deák Ferencre és Kossuth 
Lajosra. A hadvezérekre: Móga Já-
nosra, Görgey Artúrra, Bem József-
re. A mártírokra, az aradi tizenhá-
romra és a névtelen bakákra, akiket 
messzire hurcoltak hazájuktól. Ne-
künk az egykori Rákospalota tele-
pülés Kossuth mellé állt lakóira, az 
önálló lovas bandériumra, amelyet a 
palotaiak adományoztak a szabad-
ságharcnak, külön is illik e napon 
emlékezni. 
Azokra a hősökre, akik életüket 
adták rákospalotaiként a hazáért.
 Az ünnepségsorozat a Pestújhelyi 
Közösségi Házban zárult, ahol az 
Utra Mari Társaság Huszárosra vá-
gatom a hajamat - 48 emlékezete a 
magyar népzenében című műsorát 
tekinthették meg a nézők.

MÁRCIUS 15. NAPSÜTÉSBEN

 Nemzeti ünnepünk alkalmából Kiss 
Péter kancelláriaminiszter és Hajdu 
László polgármester kitüntetéseket és 
jutalmakat adott át a Polgármesteri Hi-
vatal Dísztermében március 14-én.
Sólyom László köztársasági elnök felha-
talmazása alapján Kiss Péter kancellá-
riaminiszter, a Magyar Köztársaság Ér-
demkeresztjével jutalmazta a következő 
személyeket: 
 Kádasi István nyugalmazott plébános 
40 éves fáradhatatlan és lelkiismeretes 
odaadó lelkipásztori tevékenységéért 
és eddigi életútjáért a Magyar Köztár-
saság Arany Érdemkeresztjét vehette 
át. Kádasi Istvánt a Váci Székesegyház-
ban szentelték fel 1958-ban. 1974. óta 
vezeti a Rákospalota-Kertvárosi Szent 
Margit Plébániát. 1999. október 1-jén 
pápai kápláni kinevezést kapott a Vati-

kánban. A Kertvárosi Gyülekezet előtt 
a MÁV-telepi és az újpesti plébánián is 
szolgált. Egyházközsége karitatív mun-
kájának szervezésével segített az arra 
rászorulóknak és az elesetteknek. Sokat 
tett a fiatalok neveléséért. Példaértékű 
a templomért és annak környezetéért 
kifejtett munkája; a kertet arborétummá 
formálta. Lelkipásztori tevékenységének 
elismeréseképpen 2002-ben a XV. kerü-
let Díszpolgára címben részesült. Több 
évtizedes munkáját követően 2005-ben 
nyugállományba vonult.
 Sütő Lászlóné, a Polgármesteri Hi-
vatal Okmányügyi Osztályának vezetője, 
aki több mint 30 éve dolgozik a köz-
igazgatásban, és a köz szolgálatában 
kifejtett kiemelkedő szakmai, vezetői 
munkája alapján a Magyar Köztársaság 
Bronz Érdemkeresztjét vehette át. Sütő 

ELISMERÉSEK A NEMZETI ÜNNEP ALKALMÁBÓL

VÁLASZTÁSI  HÍREK  V.
A 2006. évi országgyűlési választás második fordulójára április 23-án, vasárnap 
kerül sor szerte az országban reggel  6 és este 7 óra között azokban a választó-
kerületekben, ahol az áprilisi 9-ei első forduló nem hozott eredményt. 
Az alábbiakban közöljük a Budapest Főváros 23. sz. Országgyűlési Egyéni Választó-
kerületi Választási Bizottság (OEVB) tagjainak és az Országgyűlési Egyéni Választási 
Iroda (OEVI) vezetőjének elérhetőségeit:
OEVB elnök: dr. Kanta Tamás,
Tagjai: Sebeházi György elnökhelyettes, Horváth Jenőné, Dr. Miklóssy Krisztián 
(MSZP delegált), Matolcsiné Szimon Ildikó (FIDESZ-KDNP delegált) Dr. Pintér 
Gábor (MDF delegált), Kardos Györgyné (MIÉP delegált), póttag: Vajda Tibor.
Az OEVI vezetője: Dr. Nagy Antal jegyző.
Az OEVB és az OEVI hivatali helyiségének címe: 
1153. Budapest,  Bocskai u. 1-3.
Telefonszáma: 305 3140, 305-3208  Faxszáma: 307 4008

Lászlóné (Kecskés Edit) 1974. szeptem-
ber 1-jétől áll a közigazgatás szolgálatá-
ban, mint népesség-nyilvántartási ügyin-
téző. 1993. június 1. óta az Anyakönyvi 
és Népesség-nyilvántartási Csoport 
vezetője, majd 2002-től az Okmányügyi 
Osztály vezetését vehette át. Aktívan 
közreműködött az 1975-ös összeírás-
ban és a személyi számok kiosztásá-
ban. 1980-ban, 1990-ben és 2000-ben 
a kerületi népszámlálás egyik vezetője 
volt. Emellett a Helyi Választási Iroda 
munkatársaként 1975-től aktívan részt 
vesz a választások megszervezésében, 
lebonyolításában, kiemelkedő szakmai 
tudásával hozzájárult a választások tör-
vényességéhez, tisztaságához.
 Fekete Jánosné, a Szociális Fog-
lalkoztató igazgatója a fogyatékos és 
megváltozott munkaképességű embe-
rek rehabilitációja érdekében végzett ki-
emelkedő szakmai, vezetői tevékenysé-
ge alapján a Magyar Köztársaság Bronz 
Érdemkeresztje kitüntetésben részesült. 
Fekete Jánosné 1972. óta a XV. kerületi 
önkormányzat dolgozója. Eleinte egész-
ségügyi és szociális területen végzett 
ügyintézői tevékenységet, majd gyám-
ügyi előadóként foglalkozott a kerület 
nehéz sorsú családjaival. 1984-ben a 
munka mellett elvégezte a Bárczi Gusz-
táv Gyógypedagógiai Tanárképző Fő-
iskola szociális szervező szakát. 1985. 
óta tevékenyen kapcsolódott bele a Szo-
ciális Foglalkoztató munkájába, és mű-
szaki vezetőként azért dolgozott, hogy 
új munkalehetőségeket kutasson fel a 
foglalkoztató alkalmazottjainak. 1990. 

január 1-jétől a Szociális Foglalkoztató 
igazgatójaként dolgozik. Jelentős pa-
píripari, nyomdai és varrodai részleget 
működtetnek, melyen belül mintegy 150, 
elsősorban fogyatékos és megváltozott 
munkaképességű kerületi lakos megél-
hetését biztosítják. 2005-ben a speciá-
lis fogyatékkal élők részére szervezett 
részleg beindításával további 20-25 fő 
munkáját biztosítják.
 Hajdu László polgármester pénzjuta-
lomban részesítette a BRFK XV. kerületi 
Rendőrkapitányság hat munkatárását: 
Bekes Ferenc rendőr zászlóst, Dan Ve-
ronika közalkalmazottat, Hűbéresiné 
Pawlus Anikó közalkalmazottat, Nagy 
Károlyné közalkalmazottat, Ozimák Eri-
ka közalkalmazottat, Szentesi László 
rendőr zászlóst, a Palotai Önvédelmi 
Védegylet és a Palotai Polgárőrség egy-
egy munkatársát, Soós Tibort és Süme-
gi Saroltát, a Fővárosi Tűzoltó-parancs-
nokság Észak-pesti Tűzoltási és Mentési 
Parancsnokság Újpesti Tűzőrségének 
hat munkatársát, Balog László és Csa-
bai Gyula tűzoltó főtörzsőrmestert, Dávid 
Csaba tűzoltó őrmestert, Horváth Attila 
és Ludányi Péter tűzoltó főtörzsőrmes-
tert és Veréb Zsolt tűzoltó őrmestert. 
 A Polgári Védelem március 1-jei Vi-
lágnapja alkalmából ugyancsak pénzju-
talomban részesítette a Fővárosi Polgári 
Védelmi Igazgatóság XV. kerületi Kiren-
deltségének három munkatárását, Ceg-
lédi Zsolt polgári védelmi alezredest, a 
kirendeltség vezetőjét, Gavoldiné Nagy 
Ágnes lakosságvédelmi előadót és Hor-
sa Győző közalkalmazottat.

HÚSVÉT ÜNNEPE FELÉ…
 Egy fiatalember megütközve olvasta egy temetõ kapuja fölött a feliratot: 
„FELTÁMADUNK!”
„Nem értem, minek, és hogyan?” — tette fel a kérdést, mert nem tudott mit kezdeni a 
gondolattal.
 Húsvét ünnepének közelében vagyunk. Két nagy ünnepet elõz meg hosszú elõkészületi 
idõ: ez a Karácsony és a Húsvét. Az elsõ Jézus születése, a második pedig Jézus feltá-
madása. Ha rákérdezünk, melyik ünnep a szívet melengetõbb, a többség a Karácsonyra 
szavazna. Igen, a kisgyermek kedvessége leszereli az embert.
Pedig nem véletlen, hogy a húsvéti készület tovább tart, mint a Karácsonyé. És mire 
végére érünk, a szenvedés és kereszthalál véres eseményei rendítik meg az embert. A 
Nagypéntek a remények összeomlásának a napja, ám az események itt nem állnak meg. 
A híres harmadnap egy világraszóló találkozást hoz Jézus reményvesztett apostolainak, 
és egyúttal valami szokatlan újdonságot is. Mert nem kellett megdöngetnie a bezárt ajtót, 
hogy engedjék be. Csak úgy ott volt — rájuk köszönt: „Békesség nektek, én vagyok, ne 
féljetek!”
 Az út folytatódott. A halál nem áttörhetetlen falként meredt Jézus elé, hanem mint egy 
kitárt kapu, amin át lehet jutni a végleges élet világába.
És mivel az ember test és lélek, anyag és szellem együttese, a Húsvét újdonsága testi 
valóságunkat is megújította, elsõként Jézusban.
Talán szent Pál apostol segít megvilágítani a dolgot: hasonlítsd össze az elvetett magot és 
a belõle kikelt szép növényt.
 Húsvét ünnepének nem a kereskedelmi vonatkozásai az érdekesek, hanem a vallás 
világában kell keresni az igazi értelmét.
Mert az élet ünnepe ez. Arról beszél, hogy a legtitkosabb reményeink egyszer teljesedni 
fognak, hogy egyszer majd együtt lehetünk szeretteinkkel, akik elõttünk mentek el és talán 
még most is annyira hiányoznak, és ahol minden bizonytalanság végleges bizonyosság-
ba fordul. Jézus szinte rábeszélõen mondja: „Ne nyugtalankodjék szívetek, higgyetek az       
Istenben és bennem is higgyetek.”
Igen, túl mindenen, ami a Húsvét szó hallatán eszünkbe juthat, ennek kell megmaradnia, 
hogy bármit hoz a sorsunk, van értelme, hogy vállaljuk, mert elhangzott az élet ígérete 
onnan, ahonnan minden lét és élet kezdetét vette.

Vitai Attila Rp. Máv-telepi plébános

T I S Z T E L T
K E R Ü L E T I E K !

2006. április 24-én
17 órai kezdettel

LAKOSSÁGI FÓRUMOT
tartunk, 

melyre tisztelettel meghívjuk.

Helye:
Budapest Főv. 

XV. Kerületi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal Díszterme

(XV., Bocskai u.1-3.) 
C. épület I. em.

Témája:

RÁKOSPALOTA - 
DÉLI LAKÓTERÜLET

(Pázmány Péter u. — Dobó u. — 
Beller Imre u. — Dugonics utca 

által határolt terület)

KERÜLETI 
SZABÁLYOZÁSI TERVE

E témával kapcsolatos javaslataikat
kérjük eljuttatni a 

polgármesteri hivatal irodájába. 
(XV. Bocskai u. 1-3.)

Házigazda:
Hajdu László polgármester

Témafelelős: 
Balázs Zoltán Ádám főépítész

Megjelenésére 
feltétlenül számítunk!
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló 
Rákospalota, Pestújhely

és Újpalota polgárainak lapja
Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
 259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

TÁJÉKOZTATÓ
Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, 
hogy a központi kerületi „FÖLD NAPJA”      
ünnepséget 2006. április 27-én 
csütörtökön 14.00 órai kezdettel a 
Hartyán Nevelési-Oktatási Központ     
aulájában tartjuk.
1157 Budapest, Hartyán köz 2-4.
A program szerint a polgármesteri ün-
nepi beszéd után műsort adnak a Har-
tyán NOK diákjai, majd környezetvédel-
mi vetélkedőt tartunk a kerületi általános 
iskolák csapatai között. A programban a 
Föld Napja tiszteletére faültetésre is sor 
kerül az iskola udvarán.
A környezetvédelmi vetélkedőre min-
den kerületi iskola kettő 6-6 fős csapa-
tot indíthat. A jelentkezés feltételeiről a 
Hartyán NOK intézményegység veze-
tője fogja tájékoztatni a nevelési-okta-
tási központokat.
A vetélkedő nyertesei értékes juta-
lomban részesülnek és az első tíz 
helyezett csapat tagjai egy hetes 
környezetvédelmi táborban vehet-
nek részt.
Az ünnepségre minden érdeklődőt 
szeretettel vár önkormányzatunk veze-
tése, valamint a szervezők:
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bi-
zottság, a Hartyán NOK vezetése, a 
Környezetvédelmi Közalapítvány ku-
ratóriuma és a Szociális és Egészség-
ügyi Osztály.

Hubay Jenő Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény 
és Pedagógiai Szakkönyvtár

1157 Budapest, Hartyán köz 3.
A Hubay Jenő Alapfokú Művészeti 
Iskola szélesre tárt kapukkal várja a 
2006/2007-es tanévre jelentkező új 
növendékeket, akik szeptember 1-jén 
betöltötték a 6. életévüket, vagy isko-
lába járnak.
 Szeptembertől új helyre költözik az 
iskola központja, az állami céltámoga-
tással és önkormányzati segítséggel 
felújítás alatt álló Bocskai úti iskolába. 
Emellett a művészetoktatás változatla-
nul a kerület iskoláiban kihelyezett ta-
gozatokon, délutáni tanítás keretében 
fog folytatódni.
A tervek szerint a XXI. századnak meg-
felelő színvonalon felújított, és széppé 
varázsolt épületben a zenetanítás 
mellett táncot- és képzőművészetet is 
tanítunk. Gyönyörű hangversenyterme 
és kamaraterme nemcsak növendéke-
ink számára teremt lehetőséget a sze-
replésre, hanem színvonalas koncer-
teknek, előadásoknak, fesztiváloknak 
is helyet ad. Képzésünkben a követ-
kező tanévtől lehetőség nyílik a jól fel-
szerelt számítógépes terem, valamint 
a könyvtár használatára is.
A 2006-os tanévtől új tanszak ke-
rül bevezetésre, a MÉDIA SZAKÁG, 
FOTO és VIDEÓ tanszak. Várjuk      
nagyobb növendékek jelentkezését! 
Művészeti iskolánk nagy erőssége 
az egyéni oktatás, ahol a gyermek ké-
pességeinek függvényében személyre 
szóló a tanítás felépítése, valamint a 
tehetséggondozás, a kiemelkedően 
tehetséges növendékek művészeti pá-
lyára való irányítása. 
A felvételit megelőzően iskolánkban 
Nyílt Napot tartunk április végén, 
ahol mindhárom művészeti ágban le-
hetőség nyílik arra, hogy a gyerekek 
a szülőkkel közösen megismerked-
hessenek a különböző hangszerekkel, 
kipróbálják azokat, és megtekintsék a 
táncórákat és a képzőművészeti fog-
lalkozásokat.
Nyílt nap időpontja:
Hangszeres és képzőművészeti 
tanszakon:
2006. április 29-én, szombaton 10.00 
órától.
Tánc tanszakon: 
2006. április 27-én, szerdán 13.30-tól.
Felvételi időpontja: 
2006. május 2-3-4. (kedd, szerda, 
csütörtök) a zeneiskola Központjában 
és a kihelyezett iskolákban.
Pótbeiratkozás:
valamennyi tanszakon 2006. szeptem-
ber első hetében.
További információért érdeklődni lehet 
a 417-7567-es telefonon, valamint fel-
világosítást nyújt a zeneiskola honlap-
ja. www.hubayzeneiskola.hu 

Tisztelt Lakosság!
Felhívjuk a T. Lakosság figyelmét, hogy a 
Budapest Főváros XV. ker. Önkormány-
zat Képviselő-testületének 3/2004. (II.5.) 
ök. rendelet rendelkezik a „Pro Palota” díj 
adományozásának rendjéről.

A „Pro Palota” díj Rákospalota-Pestúj-
hely-Újpalota korszerű városképének 
hagyományőrző módon történő kialakí-
tása, a városrész infrastrukturális ellá-
tása, a lakóhelyi környezet és közérzet 
fejlesztése, valamint javítása érdekében 
huzamosabb időn át kifejtett kiemelkedő 
munkásságért adományozható.

Tisztelt Lakosok! A rendeletben foglal-
taknak megfelelően az ajánlást — indok-
lással együtt — 2006. április 30-ig lehet 
a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai 
Irodájához (1153 Bp., Bocskai u. 1-3. 
I.em./123.) eljuttatni.
Budapest, 2006. március 17.

Hajdu László s.k.
polgármester

P Á L Y Á Z A T
Az Alapítvány a Holnapért közhasznú ala-
pítvány pályázatot hirdet 5-8. osztályos ta-
nulók részére „Én már tudom mi leszek, ha 
nagy leszek” címmel és tartalommal.
A pályázók 3-5 A/4-es gépelt oldalon  írják 
le milyen pályán, pályákon képzelik el jövő-
jüket, hogyan képzelik el szakmájukat, hiva-
tásukat. Milyen példa alapján választottak, 
milyen célokat tűztek ki.
A pályázat beküldésének határideje: 
2006. június 15., az alapítvány címére -                      
Alapítvány a Holnapért Közhasznú Alapít-
vány, 1153 Budapest, Eötvös u. 8.
A borítékra írják rá:
„Én már tudom mi leszek, ha nagy leszek.”
A pályázat díjazása:
I. helyezett: 50.000 Ft értékű vásárlási utalvány
II. helyezett: 30.000 Ft értékű vásárlási utalvány
III. helyezett: 20.000 Ft értékű vásárlási utalvány
A pályázatokat szakmai zsűri értékeli, a he-
lyezésekről a kuratórium dönt.

Alapítvány a Holnapért
kuratóriuma

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A pályázat kiírója: 
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága
Pályázati feltételek:
pályázó csak a pályázók köre cím alatt megjelölt szervezet, intézmény lehet 
egy pályázó több pályázatot is benyújthat, de több pályázat esetén fontossági 
sorrend megjelölése szükséges.
Pályázati témák:  
• 2006. évi évfordulók (125 éve született Bartók Béla, az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 50. évfordulója, II. Rákóczi Ferenc újratemetésének 100. évfor-
dulója, a nándorfehérvári diadal 550. évfordulója)
• Sporttáborok, sportesemények rendezése, sportrendezvényen való részvétel
• Testvérvárosi kapcsolatok
• Iskolai belföldi és külföldi tanulmányutak
Pályázni adatlapon lehet 2 példányban. A pályázati adatlap a XV. kerületi Pol-
gármesteri Hivatal OMIS Osztályán (1153, Budapest, Bocskai u. 1-3. C épület II. 
emelet) szerezhető be ügyfélszolgálati időben, térítésmentesen, illetve letölthe-
tő a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal honlapjáról (www.bpxv.hu/pályázatok)
Beadási határidő: 2006. május 12.
A pályázat postai úton és személyesen is benyújtható a következő címre:
XV. kerületi Polgármesteri Hivatal OMIS osztály (1153 Budapest, Bocskai 
u. 1-3. C épület II. emelet) 
A borítékra kérjük ráírni: MOS pályázat
A beadási határidő után érkezett pályázatokat nem áll módunkban elfogadni! 
A pályázatokról és a támogatás mértékéről a Művelődési, Oktatási és Sport 
Bizottság határoz. Döntéséről 2006. június 9-ét követő héten írásban értesíti a 
pályázókat. A bizottság döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs! A pályázat-
ban közölt adatok valódiságáért és megvalósíthatóságáért a pályázat benyúj-
tója tartozik felelősséggel.
A pályázók köre:
XV. kerületi nevelési-oktatási intézmények, közművelődési intézmények, sport-
szervezetek, ifjúsági civil szervezetek, melyek a 6-23 éves korosztály pályázati 
célnak megfelelő foglalkoztatására pályáznak, önálló bejegyzett szervezetként 
működnek (egy számlaszámmal rendelkeznek), valamint megfelelnek a pályá-
zati kiírás feltételeinek.
2006. május 15. — 2006. december 15. közötti időszakra lehet pályázni, konkrét 
feladat vállalásával.
Érvénytelen az a pályázat, amely az összköltség legalább 20 %-át nem fedezi 
önerőből. 
A pályázat nyerteseinek a támogatás felhasználásáról írásos beszámolóval, és 
tételesen, számlamásolattal kell elszámolniuk, a program lebonyolítását követő 
egy hónapon belül, de legkésőbb 2006. december 15-ig. A kapott támogatás és 
a vállalt önerő összegéről is el kell számolni!
Budapest, 2006. március 3.                                

Ambrus János s.k. 
elnök

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATA

PÁLYÁZATI KIÍRÁSA
Az „Élen a tanulásban, élen a sportban” kerületi cím elnyerésére
A pályázat célja: az Élen a tanulásban, élen a sportban díj odaítélése, a XV. 
kerületi önkormányzat nevelési-oktatási intézményeiben tanuló gyermekeknek.
A pályázat kiírója: XV. kerületi önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport 
Bizottsága
A pályázók köre: a XV. kerületi önkormányzat fenntartása alá tartozó nevelési-
oktatási intézményekben tanuló 10-19 éves diákok.
Pályázati feltételek:
A XV. kerületi önkormányzat fenntartása alá tartozó nevelési-oktatási intéz-
ményben tanuló 10-19 éves diák
Féléves tanulmányi eredményének átlaga a 2005-2006-os oktatási évben le-
galább 4,5 ( a félévi értesítő másolatával kell igazolni, melyen szerepel a tanuló 
neve és az iskola bélyegzője)
Beszámítható sporteredmények:
- budapesti diákolimpián elért első három helyezés
- sportági szakszövetségi versenyrendszer budapesti verseny első három helyezés,
- országos diákolimpia első hat helyezés,
- sportági szakszövetségi versenyrendszer országos verseny első hat helyezés,
- nemzetközi verseny első hat helyezés.
A sporteredményt az oklevél fénymásolatával, vagy a sportági szakszövetség 
igazolásával kérjük beküldeni.
Beadási határidő: 2006. április 14.
A pályázatokról — a támogatás mértékéről — a Művelődési, Oktatási és Sport 
Bizottság határoz. Döntéséről 2006. május 12-ig értesíti a pályázókat.
A bizottság döntése ellen jogorvoslatnak helye nincs! A pályázatban közölt 
adatok valódiságáért a pályázatot aláírók tartoznak felelősséggel.
A pályázat nyertesei a díj átadására meghívót kapnak.
Budapest, 2006. március 21.

Ambrus János MOS bizottság elnöke

Vendégek Újpalotán
 A Kontyfa Középiskola, Általános 
Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési 
Tanácsadó egy bécsi, egy brnoi, egy 
bukaresti és egy isztambuli középis-
kolával közösen részt vesz az Európai 
Unió Comenius 1-es iskolafejlesztési 
projektjében, amelynek címe Eu-
ropean Traffic and Mobility, azaz Eu-
rópai közlekedés és mobilitás. A két 
éves projekt munkanyelve angol. A 
pedagógusok és a középiskolás diá-
kok közös munkában kutatják közvet-
len lakóhelyük, valamint saját orszá-
guk közlekedésének sajátosságait, 
illetve keresik a közös pontokat.
 Az idei tanévben, októberben, az 
első projekttalálkozó alkalmával hat 
újpalotai diák és négy pedagógus 
három napot töltött el Bécsben. A má-
sodik összejövetel házigazdái pedig 
2006. február 16-tól 18-ig a Kontyfa 
utcai iskola volt. A 19 külföldi vendég 
fogadására február 15-én 18 órakor 
az iskola aulájában került sor. Az este 
folyamán a házigazda intézmény élő 
zenés magyar táncházzal teremtett jó 
hangulatot a következő napi — egész 
napos — komoly munkához. 
 Másnap a plenáris megnyitó, és 
az eddig elvégzett otthoni munkákat 
bemutató prezentációk után — melyet 
Hajdu László polgármester is szemé-
lyesen megtekintett —, a pedagógusok 
és a diákok külön-külön munkacso-
portban dolgoztak tovább, egészen 
délutánig. Érdekes volt meghallgatni 
azokat az eredményeket, amelyeket a 
bécsi találkozáskor közösen elhatáro-
zott feladatokkal kapcsolatban végez-
tek a diákok.
 A háromnapos rendezvény más-
napjának délelőttjén, a vendégek egy 
városnéző buszkiránduláson vettek 
részt. Az idegenvezetést — továbbra is 
angolul — az újpalotai diákok vállalták, 
és lelkesen készültek is a nem min-
dennapi megmérettetésre. A tanulók 
egyéb figyelmességgel is meglepték 
kortársaikat: a magyar könnyűzenei 
élet legkülönbözőbb képviselőinek 
felvételeit tartalmazó válogatást adtak 
ugyanis át a külföldi fiataloknak.
 - A projekt keretén belül májusban a 
mi diákjaink utaznak majd Isztambul-
ba, ősszel pedig Brnoba — mondta Ro-
zsáli Oszkár, a házigazda intézmény 
elnök-igazgatója. - A 2006/2007-es 
tanévben a projekt során diákjaink 
foglalkozni fognak a kerület közleke-
désével, illetve közlekedésfejlesztési 
tervével is.

P Á L Y Á Z A T
Az Alapítvány a Holnapért közhasznú 
alapítvány pályázatot hirdet a XV. kerü-
letben lakó, tanuló szakközépiskolásai, 
szakiskolásai számára
„A legjobb kereskedő/vendéglátó 

tanuló” 
cím elnyerésére.
Az értékelésbe kiemelten számít a ta-
nulmányi átlag, a szakmai-gyakorlati 
érdemjegy és a nyelvismeret.
A pályázóknak 3-4 A/4-es gépelt olda-
lon  le kell írniuk szakmájuk lényegét, 
gyakorlati képzésük tapasztalatait és 
javaslataikat. Be kell mutatniuk tanul-
mányi eredményeiket és nyelvvizsgá-
jukat. 
A pályázat beküldésének határideje: 

2006. június 15.
az alapítvány címére :
Alapítvány a Holnapért Közhasznú 

Alapítvány 
1153 Budapest, Eötvös u. 8.

A borítékra írják rá: „Ifjú szakember”
A pályázat díjazása kategóriánként 
(vendéglátás/kereskedelem):

I. helyezett
50.000.- - 50.000.- Ft értékű vásárlási 

utalvány
 II, helyezett  
30.000.- - 30.000.- Ft értékű vásárlási 

utalvány
 III. helyezett 
20.000.- - 20.000.- Ft értékű vásárlási 

utalvány
A pályázatokat szakmai zsűri értékeli, 
a helyezésekről a kuratórium dönt.
Budapest, 2006. január

Alapítvány a Holnapért
kuratóriuma
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Budapest Fõváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

É R T É K E S Í T É S R E   M E G H I R D E T I
a XV. kerületi önkormányzat tulajdonát képezõ alábbi ingatlanokat:

   Cím     Hrsz        m2 Értékesítési ár Ft
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/7 50 helyiség       7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136. 85711/0/A/9 113 pince     8.600.000,-
Klapka Gy. u. 122. 85333/0/B/1 135 helyiség     15.693.750,-
Kazinczy u. 29. 90119 400   15.600.000,-
Sín u. 24/c. 88029/1 639   19.888.875.-

A tájékoztató anyag átvehetõ:
Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály.

Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. l., Telefon: 305-3168:  305-3327

Az ingatlanok megtekintése:
Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6.
Telefon: 414-7146 elõzetes egyeztetés után.

A 2005. évi kerületi Nyugdíjas Ki Mit
Tud? sikerén felbuzdulva a kerület veze-
tõi 2006-ban ismét lehetõséget kívántak
biztosítani a Rákospalotán, Pestújhelyen,
Újpalotán és Újpesten élõ idõs amatõr és
profi mûvészek számára, hogy tehetsé-
güket a nagyközönség elõtt is bizonyít-
hassák. A stílszerûen Mi itt vagyunk cí-
met viselõ rendezvény, mely a fõváros,
sõt az ország más településein élõ nyug-
díjasok érdeklõdését is felkeltette, már az
óévben elkezdõdött. Decemberben a
Csokonai Mûvelõdési Ház gyönyörûen
felújított színházterme adott otthont az
elõdöntõknek, ahol aztán februárban a
középdöntõk is lezajlottak. A döntõ hely-
színe március 24-én az újpesti Ady End-
re Mûvelõdési Ház volt.

A résztvevõk nyolc kategóriában is ki-
próbálhatták tehetségüket, ügyességü-
ket: a színpadon énekbõl, vers- vagy pró-
zamondásból színpadi táncból és hang-
szeres fellépésbõl, míg az otthonukban
az úgynevezett képzõmûvészeti kategóri-
ában mérkõzhettek meg.

Ez utóbbi versenyszámban a nagy-
közönség már február 13-22 között meg-
tekinthette a legjobbakat. A pályázók
ugyanis az Újpalotai Közéleti Ház nagy-
termében kiállíthatták az alkotásaikat,
melyet a közönség a helyszínen található
szavazólapok segítségével azonnal érté-
kelt is. Az eredményt azonban csak a
márciusi döntõ után hirdettek. A Kiss
Péter, Csizmár Gábor és Hajdu László or-
szággyûlési képviselõk nevével fémjelzett
rendezvénysorozatra idén is rengetegen
neveztek. Közülük a legjobbak az Ady
Endre Mûvelõdi Központ jóvoltából ideá-
lis körülmények között dönthettek a vég-
sõ helyezésekrõl. A Malek Miklós zene-
szerzõ által vezetett zsûri (Nyertes Zsu-
zsanna, Nógrádi Tóth István, Tóthné
Ruzinszky Ilona és Mészáros Ferenc) a
nyolc kategóriában a következõ végered-
ményt hirdette ki.

Képzõmûvészet kategóriában Csorba
Sándorné és Keskeny Lászlóné, Lovász
Alíz és Bartakovics Anna oklevelet a Nefe-
lejcs Hagyományõrzõ Csoport, illetve
Palotás János különdíjat kapott. Kézimun-
ka kategóriában 1. dr. Snigora Sándorné,
2. Szabó Mária 3. Joó Ferencné. Gobelin
kategóriában Timkó Sándorné oklevelet
kapott. 1. Fábián Józsefné, 2. Sípos Ibo-
lya 3. Harmai Antal. Festészet kategóriá-
ban Szûcs Károly, Lelkes Józsefné, Berkó
Mihály és Dittel Jenõ oklevelet kapott. 1.
Ambrus Györgyné, 2. Kassai Farkas And-
rás, 3. László Elemér. A vers és próza
kategória különdíjasa Lakatos Józsefné
és Ziegler Ágostonné volt. 1. Rácz Fe-
renc, 2. Darmstadter József, 3. Handel
Györgyné és Köbli Ágnes. Magyar nóta,
népdal kategóriában különdíjat Molnár
Ferencné és Osváth Magda vehetett át.
1. Kovács István Pál, 2. Veszelka Márta,
3. Turai Kiss Mária. Énekkórus kategóri-
ában 1. az Idõsek és Nyugdíjasok Egye-
sületének énekkara, 2. Kézfogás Egye-
sület, 3. Aranyesõ Egyesület és a Bojtor
Imre-népdalkör. Hangszeres kategóriá-
ban egyaránt elsõ lett Kovács Zoltán (tá-
rogató) és Váradi Edit (tangóharmoni-
ka). Opera, operett és dalmû kategóriá-
ban 1. Kápolnási Éva, 2. Szabó Tibor, 3.
Harmati Vince és Káplár Györgyné. A
profi versenyzõk között ének kategóriá-
ban 1. Kelemen Jenõné, 2. Marosné
Hervei Alíz.  Táncdal, sanzon és könnyû-
zene kategóriában Sípos Lászlóné
Bagyánszky Ferenc különdíjat kapott. 1.
Hoffer Teréz, 2. Mayer Józsefné, 3.
Morauszki Pálné. Egyéb szórakoztató
kategóriában 1. Boldog Istvánné, 2. Nap-
sugár Színjátszó Kör, 3. Demeter Jánosné
és Pallos Györgyné, illetve az Aranytopán
tánccsoport.

A 2005/2006. évi Idõsek Ki Mit Tud
verseny közönségdíjasai sorrendben az
Aranytopán tánccsoport, az Aranyesõ
kórus és Káplár Györgyné voltak.

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel

összefüggõ kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Gyurcsánszky János alpolgármester
 és Németh Tibor osztályvezetõ

 április 24-én, 13-17 óra között
személyesen fogadja az érdeklõdõk

kérdéseit az ingyenesen hívható
06-80-203-804-es telefonszámon

MI ITT VAGYUNK!

Még ma is kertészkedik Rákos-
palota egyik legidõsebb lakója, a
március 2-án 100. születésnapját
ünneplõ Ilonka néni. Benkõ Gézáné
évszázados életébõl több mint négy
évtizedet kerületünkben töltött. Bí-
zunk benne, hogy ennek is szerepe
lehetett abban, hogy már eddig is
ilyen hosszú életet élt. Ilonka nénit
otthonában köszöntötte Hajdu Lász-
ló polgármester, Király Csaba alpol-
gármester, Marsovszky Györgyné, a
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bi-
zottság elnöke valamint Kovácsné
Márkus Éva, a Szociális és Egészség-
ügyi Osztály vezetõje.

Dadaként, takarítóként, konyhás-
ként dolgozott a mai Szent Korona óvo-
dában Teri néni, aki február 24-én töl-
tötte be életének 100. évét. A kerület
újabb száz esztendõs ünnepeltje Ven-
dég Ferencné 73 évvel ezelõtt költö-
zött kertes házukba, ahol mindig meg-
termelte, amire családjának szüksége
volt. Ma lányával él rákospalotai ott-
honában, ahol Hajdu László polgár-
mester, Marsovszky Györgyné, a szo-
ciálpolitikai bizottság elnöke, valamint
Kovácsné Márkus Éva, a szociális osz-
tály vezetõje és a MÁV képviselõje kö-
szöntötte. Születésnapját hét déduno-
kája tette még boldogabbá.

FELHÍVÁS
veszélyes hulladékok
szelektív gyûjtésére

Tisztelt XV. Kerületi Polgárok!

A Polgármesteri Hivatal a 2006. évi
elsõ lakossági gyûjtési akcióját

2006. április 22-én szombaton
9,00 – 13,00 óra között

tartja, a már kilencedik éve megszo-
kott alábbi helyszíneken:

Rekettye u. – Rigmus u. – Irány u.
keresztezõdésben

(a felüljáró alatt)
valamint

Újpalotán a Hartyán utcában
(a Kábel TV épülete elõtt)

Leadható hulladékok: lejárt szava-
tosságú gyógyszerek, szárazelemek,
akkumulátorok, elhasználódott
olajok, mosó-tisztítószerek, festék-
maradványok, festékes dobozok,
növényvédõ szerek, elektronikai hul-
ladékok, szennyezett fém- papír-és
mûanyag hulladékok, egyéb vegyipa-
ri maradékok.

A hulladékok átvételérõl,
 elszállításáról és szakszerû

megsemmisítésérõl a
Palota Környezetvédelmi Kft.
munkatársai gondoskodnak.

Köszönjük, hogy az idei évben is
segítenek szebbé, egészségesebbé

tenni kerületünket!

Újpalota építtetője is elment
Az olimpiai bajnok Dalnoki Jenõ né-

hány héttel ezelõtti tragikus halálát kö-
vetõen március 5-én újabb díszpol-
gár távozott közülünk.

Pataki Béla 1971-tõl 1985-ig volt a
XV. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizott-
ságának elnöke. Irányítása alatt épült
meg az újpalotai lakótelep, és kezdõ-
dött meg a Kossuth utcai, illetve Éne-
kes utcai kislakótelepek tervezése és
építése. A néhai kerületi vezetõ nagy
hangsúlyt fordított a városrész infra-
struktúrájának a fejlesztésére is: ne-
véhez fûzõdik a Drégelyvár és Árpád
úti felüljárók megépítése, a 69-es vil-
lamosjárat és számos buszjárat bein-
dítása, a járda- és csatornaépítések

megkezdése, a telefon- és vízhálózat
kiépítése, az iskolák fejlesztése, a tan-
uszoda, a vásárcsarnok, és számos
közösségi intézmény megépítése. Az
ipari és kereskedelmi tevékenységek
erõsítése érdekében kétéves adó-
kedvezményt biztosított a kerületben
letelepedõ vállalkozóknak, vállalatok-
nak.

Pályafutásáért 2002. október 23-
án a képviselõ-testület döntése alap-
ján a XV. Kerület Díszpolgára elisme-
résben részesült.

Pataki Bélát az önkormányzat sa-
ját halottjának tekintette, temetésére
március 22-én 14.15-kor került sor a
rákospalotai temetõben.

Díjesõ a meserajzokért
A meseillusztrációs verseny díjait

a Csokonai Mûvelõdési Házban már-
cius 4-én délelõtt egy verses, zenés
mûsor keretében osztották ki a 3-12
éves pályázók számára.

Huzella Péter vendégmûvész
Lázár Ervin A négyszögletû kerek-
erdõ címû meséjének szereplõit idéz-
te meg, majd gitárkísérettel énekelt.

Tóth Lajos, az intézmény igazgató-
ja köszöntötte a díjkiosztó rangját je-
lenlétükkel is emelõ Gyulai Líviusz és
Faltisz Alexandra grafikusmûvészeket.
A rajzverseny díjairól elmondta, a
számtalan játék mellett a korábban
ígért 20 helyett több mint 50 kg csoko-
ládét osztanak szét, melyet a mûvelõ-
dési ház és a Sweet Point ajánlott fel.
Ezt követõen a kivetítõn megjelentek
Lázár Ervin illusztrációi, melyeket
Faltisz Alexandra meséjéhez készí-
tett. A gyerekeknek szóló történetet
Gyulai Líviusz olvasta fel az vendé-
geknek. A mese után a Manógyárból
megérkezett Lulu és Nagybajusz
(Lázár Ervin), valamint a cseh gyógy-
növényeket szeretõ Szasza is.

Az önkormányzat nevében dr.
Pálinszki Antal alpolgármester kö-

szöntötte a díjazottakat és szüleiket.
Emlékeztetett arra, hogy a mûveket
Lázár Ervin meséihez kellett elkészí-
teniük az ifjú grafikusmûvészeknek.
A versenyre mintegy 200 mû érkezett
az egész országból.

Tóth Lajos elmondta, hogy az al-
kotások között található grafika, kré-
tarajz, tintarajz, monotípia, akvarell és
még sok más technikával készült mû.
A zsûri, Ferkl Ilona, Faltisz Alexand-
ra, Gyulai Líviusz döntése alapján a
díjkiosztón harmincnyolc gyermeknek
adtak jutalmat. A díj csokoládécsoma-
gokból, játékokból állt, illetve a külön-
díjasok oklevelet és Faltisz Alexand-
ra, Gyulai Líviusz grafikákat is kap-
tak.

D Í J A Z O T T A K :

Óvodások
I. Nagyistók Ivett
II. Lopez Diána
II. Lopez Claudio
III. Tóth Anna
III. Varga Soma

Különdíjas: Balázs Piri Noémi -
Faltisz Alexandra grafikát is kapott

1.-2.osztályosok
I. Szipola Anna
II. Horváth Dominika
II. Zsidó Eszter
III. Gulyás Barnabás
III. Mészáros Blanka
III. Jófejû Anna

Különdíjas:   Balla Illés - Gyulai
Líviusz illusztrációt is kapott, Erdõs
Richárd- Gyulai Líviusz illusztrációt
is kapott, Varga Bence - Faltisz
Alexandra illusztrációt is kapott

3.-4.osztályosok
I. Gazsi József
I. Reitinger Adrienn Lea
II. Dani Attila László
II. Juhász Barbara
II. Balogh Ákos
III. Mihalik Zsófia
III. Szuhányi Dávid
III. Grósz Nikolett

Különdíjas: Kis-Gazda Alex -
Faltisz Alexandra illusztrációt is ka-
pott, Orosz Márk - Gyulai Líviusz
illusztrációt is kapott, Horváth Erzsé-
bet - Gyulai Líviusz illusztrációt is
kapott

5.-6.osztályosok
I. Bogdány Barnabás
I. Kenéz Marcell
II. Juszkó Dominika
II. Kuti Virginia
II. Erényi Beatrix
III. Varga Richárd
III. Bata Balázs
III. Bakos József

Különdíj: Csík Norbert - Faltisz
Alexandra illusztrációt is kapott, Ger-
gely Bálint, Kósa Márk, Szabó Márk.
Varga Krisztián harmadik osztályos
kisdiák egy személyes különdíjat is
kapott Faltisz Alexandrától.

A díjkiosztót követõen Tóth Lajos
elmondta: a gyerekek alkotásait kiál-
lítják a Csokonai Mûvelõdési Házban.
Kitért arra is, hogy a gyerekeknek
nyári Mesevár tábort is szerveznek.

Pályázati felhívás
Megjelent a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium pályázati felhívása

a lakossági energia-megtakarításra, nyílászárók cseréjére.
Bõvebb tájékoztatás a www.gkm.gov.hu, vagy a www.lendulet.hu

internetes oldalakon
illetve az alábbi  telefonokon: 456-4302, 456-4303, 456-4388
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Budapest Fõváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

Képviselõ-testületének

1 Elfogadta a Képviselõtestület
2006. február 22-i ülése, hatályos 2006.
február 28-tól.

A Magyar Köztársaság 2006. évi költ-
ségvetésérõl szóló 2005. évi CLIII, az
államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVI-
II. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott
felhatalmazás alapján, az államháztartás
mûködési rendjérõl szóló, 217/1998. (XII.
30.) Korm. rendelet elõírásai szerint Buda-
pest Fõváros XV. kerület  Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képvi-
selõ-testülete az alábbi rendeletet alkotja
(a továbbiakban: rendelet):

I. FEJEZET
A rendelet hatálya

1. §
A rendelet hatálya kiterjed a Budapest Fõvá-

ros XV. kerület Önkormányzat Képviselõ-testüle-
tére, bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra,
valamint az Önkormányzat költségvetési szer-
veire és szerzõdés alapján az önkormányzat által
alapított gazdasági társaságokra.

A 2006. évi költségvetés kiadásai-
nak és bevételeinek fõösszegei

2. §
(1) A Képviselõ-testület az Önkormányzat

2006. évi költségvetésének
bevételi fõösszegét   15.025.603 ezer Ft-ban
kiadási fõösszegét     15.025.603 ezer Ft-ban

állapítja meg.

(2) A 15.025.603 eFt bevételbõl 600.000
eFt értékpapír-beváltás és 547.653 eFt felhal-
mozási célú hitel a bevételi hiány fedezetét szol-
gálja.

3. §
(1)  E rendelet
a) az önkormányzat mûködési és felhalmo-

zási célú bevételi és kiadási elõirányzatait
mérlegszerûen az 1. számú melléklet,

b) az önállóan gazdálkodó költségvetési szer-
vek és az önkormányzat összesített bevételeit
fõbb jogcímcsoportonként a 2. számú mellék-
let,

c) a pénzeszközátvételeknek és támogatások,
kölcsönök visszatérülésének az elõirányzatait a
2./a számú melléklet,

d) az önkormányzat mûködési célú közpon-
ti támogatását költségvetési szervenként norma-
tív támogatás, kötött felhasználású támogatás,
központosított elõirányzat szerinti bontásban a
2./b számú melléklet,

e) az önkormányzati intézmények és a Pol-
gármesteri Hivatal összesített kiadásait és azok
megoszlását a 3. számú melléklet,

f) a pénzeszközátadás és támogatási köl-
csönök tervszámait a 3./a számú melléklet,

g) a Polgármesteri Hivatal által ellátott szak-
feladatok, a költségvetési szervek, valamint az
önkormányzat bevételeit és kiadásait kiemelt
elõirányzatonként, valamint éves létszámkeretét
a 4./a-c számú mellékletek,

h) a mûködési és felhalmozási céltartalékokat
a 4./d számú melléklet,

i) az önállóan gazdálkodó intézmények be-
vételeinek és kiadásainak összesített elõirányzat-
felhasználási ütemtervét a 4./e számú melléklet,

j) a Polgármesteri Hivatal bevételeinek és
kiadásainak elõirányzat-felhasználási ütemtervét
a 4./f számú melléklet,

k) az önkormányzat felújítási tervét célon-
ként a 6. számú melléklet,

l) az önkormányzat fejlesztési kiadásait fel-
adatonként a 7. számú melléklet,

m) az önkormányzat 2006-2008. évi gör-
dülõ tervét a 8. számú melléklet,

n) az önkormányzat címrendjét a 9. számú
melléklet

szerinti tartalommal állapítja meg.

(2) A költségvetés általános tartaléka 50.000
ezer Ft.

(3) A kiadásokból a céltartalék 1015.884
ezer Ft, ebbõl

- mûködési céltartalék 595.557 eFt,
- felhalmozási céltartalék 420.327 ezer Ft.

4. §
(1) A helyi kisebbségi önkormányzatok be-

vételi és kiadási elõirányzatait a költségvetési ren-
delet 5. számú melléklete tartalmazza.

II. FEJEZET
A 2006. évi költségvetés

végrehajtásának szabályai
5. §

(1) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó
intézményei a rendelet 4./a számú mellékleté-
ben, a Polgármesteri Hivatal a rendelet 4./b szá-
mú mellékletében meghatározott elõirányzatokkal,
a 217/1998. (XII. 30.) kormányrendelet 37. §
szerint állítják össze elemi költségvetésüket.

(2) A Képviselõ-testület felhatalmazza a pol-

gármestert és az önállóan gazdálkodó intézmé-
nyek vezetõit a költségvetésben elõírt bevételek
beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesíté-
sére.

(3) A költségvetés végrehajtása során köte-
lezettség a jóváhagyott kiadási elõirányzatok mér-
tékéig - a bevételek teljesülési ütemére fi-
gyelemmel – vállalható, kifizetések ezen összeg-
határig teljesíthetõk.

(4) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó
intézményei hitelt nem vehetnek fel, a kezelésbe
adott ingatlanokat nem terhelhetik meg, kezes-
séget nem vállalhatnak.

(5) A Polgármesteri Hivatal kezességet a
Képviselõ-testület elõzetes egyedi felhatalmazása
alapján vállalhat az éves költségvetésben szerep-
lõ bevételi elõirányzatok terhére.

(6) A Polgármesteri Hivatal hitelt – munka-
bérhitel kivételével – különösen indokolt eset-
ben a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véle-
ményének elõzetes kikérésével, a Képviselõ-tes-
tület engedélyével vehet fel.

(7) A Polgármesteri Hivatal munkabérhitelt
átmeneti jelleggel, a számlavezetõ pénzintézettel
kötött szerzõdésében foglaltak szerint a Képvise-
lõ-testület elõzetes engedélye alapján vehet fel.

(8) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó
intézményei és a Polgármesteri Hivatal alapít-
ványt csak a Képviselõ-testület döntése alapján
támogathatnak.

6. §
(1) A rendelet 4./a-d mellékleteiben felso-

rolt kiadási és bevételi nemek kiemelt elõirány-
zatok.

(2) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó
intézményeinek és a Polgármesteri Hivatalnak a
kiemelt elõirányzatait a Képviselõ-testület hagy-
ja jóvá.

(3) Az önkormányzati intézmény az egyes
kiemelt elõirányzatokon belül – a hatályos jog-
szabályok figyelembevételével – önállóan gaz-
dálkodik. Kiemelt elõirányzat változtatására az
intézmény indoklással ellátott javaslatot tesz a
költségvetés módosításához kapcsolódóan.

(4) A Képviselõ-testület a 6. § (5) a) bekez-
dés szerinti elõirányzat-módosítás jogát a pol-
gármesterre, b)-d) bekezdése szerinti elõirány-
zat-módosítás jogát az ágazatilag érintett bizott-
ságokra ruházza át.

(5) A Képviselõ-testület felhatalmazza:

a) a polgármestert

aa) a közbeszerzési pályázat esetén az ön-
rész legfeljebb 10%-os megemelésére a közbe-
szerzési pályázati keret terhére

ab)  a polgármesteri célkeret
ac)  a hivatali és intézményi segélykeret
ad)  a hivatali és intézményi nyugdíjazott

dolgozók búcsúztatásának kerete
ae)  a hivatali és intézményi beiskolázási

segélykeret
af) a hivatali és intézményi dolgozók részére

nyújtható munkáltatói kölcsön elõirányzata
ag)  a Polgármesteri Hivatal hibaelhárítási

kerete
ah) az intézmények szakhatósági elõírásaira

szolgáló keret
ai) az intézmények hibaelhárítási kerete
aj) a nyugdíjas köztisztviselõk támo-

gatásának kerete
ak) a minõségbiztosítási célkeret (ISO/CAF)
al) az épületbontás, helyreállítás, életveszély-

elhárítás kerete
felhasználására,
am) az egyházak, felekezetek és vallási kö-

zösségek támogatását szolgáló pályázati keret
elosztására

an) a civil szervezetek támogatási kerete el-
osztására

ao) a rendészeti szervek támogatási kerete
aö) a pedagógiai program kötelezõ felül-

vizsgálatát szolgáló keret
ap) az intézményi közbeszerzési keret fel-

használására
ar) a minõségirányítási keret felhasználására
as) a felmentésekre és végkielégítésekre a

címzett tartalékon elkülönített elõirányzat – in-
tézményi indoklások alapján történõ – felhasz-
nálására

at) a b-d) pontban felsorolt bizottsági átru-
házott hatáskörben hozott döntések végrehajtá-
sára és az azzal kapcsolatos elõirányzat-módo-
sításokra.

b) A Kerületfejlesztési, Városüze-
meltetési és Környezetvédelmi Bizottságot

ba) az intézmények felújítási keretének
bb) az intézmények karbantartási keretének
bc) az intézmények biztonságtechnikai kere-

tének
bd) az intézmények vagyonbiztosítási kere-

tének felosztására az intézmények között
be) a környezetvédelmi alap felhasználására
bf) a társasházak felújításának pályázati tá-

mogatását szolgáló elõirányzat felosztására
c) a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot:
ca) a közbeszerzési pályázat összegén belül

a részfeladatok elõirányzatai közötti átcsoporto-
sításra a Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési és
Környezetvédelmi Bizottság javaslatának
figyelembevételével

d) a Mûvelõdési, Oktatási és Sport Bi-
zottságot

da) a mûvelõdési, oktatási, sportcélokat szol-
gáló keret pályázati és egyedi támogatási célú
felosztására

db) a külön elbírálás szerinti tanulmányi tá-
mogatás kerete elosztására

dc) a kötelezõ taneszközök beszerzését szol-
gáló keretek oktatási intézményeket illetõ részé-
nek felosztására

dd) a kerületi sportszervezetek tornaterem-
bérleti díjára elõirányzott keret felosztására

de) a sportegyesületek támogatási keretébõl
a REAC és a Femina támogatásán felül fenn-
maradó összeg felosztására

df) a tanulmányi ösztöndíjakra kiírt pályáza-
tok kerete felosztására.

(6) Az egyházak, felekezetek, vallási közös-
ségek és civil szervezetek támogatását célzó kere-
tek felhasználását önkormányzati rendeletek
szabályozzák.

(7)  A Képviselõ-testület felhatalmazza a
polgármestert a Polgármesteri Hivatal költség-
vetésében szakfeladaton belüli és szakfeladatok
közötti átcsoportosításokra. Az átcsoportosítá-
sok rendjét polgármesteri utasítás szabályozza.

(8)  A polgármester a (7) bekezdésben meg-
határozott jogköreit a jegyzõ ellenjegyzésével
gyakorolja.

(9) A polgármester havonta a Képviselõ-
testület rendes ülésén a költségvetési rendelet
2. és 3. mellékletének megfelelõ formában tájé-
koztatást köteles adni:

a) az (5) bekezdés a)-d) pontjában és a (6)-
(8) bekezdésben részletezett elõirányzat-módo-
sítási hatáskörben – a rendes ülést megelõzõ
hónapban – hozott intézkedések elõirányzat-cso-
portokat érintõ hatásairól

b) arról, hogy az Országgyûlés, a Kormány,
illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülöní-
tett állami pénzalap milyen pótelõirányzatot biz-
tosított a rendes ülést megelõzõ hónapban az
önkormányzat részére.

(10) Költségvetési elõirányzatok mó-
dosítására vonatkozó igényt írásos indoklással a
217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet elõírásai
szerint kell benyújtani. A benyújtott javaslatok
alapján összeállított költségvetési rendelet
módosításának tervezetét a polgármester véle-
ményezés céljából az egyes szakbizottságok,
végül az egész anyag véleményezésére a Pénz-
ügyi és Gazdasági Bizottság elé terjeszti.

(11) Módosított bevételi vagy kiadási elõi-
rányzat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elõ-
zetes véleménye alapján kerülhet az önkormány-
zat költségvetésébe, illetve annak módosítása-
iba.

(12) A költségvetés elõirányzatainak felhasz-
nálásáról és az elõirányzatok módosításáról az
önkormányzat önállóan gazdálkodó intézménye
és a Polgármesteri Hivatal folyamatos, naprakész
nyilvántartást vezet.

(13) Az Áht. 78. §-ának (1)-(2) bekezdése
szerinti veszélyhelyzetben a polgármester az
önkormányzati költségvetés keretében átmeneti
intézkedéseket hozhat, az elõirányzatok között
átcsoportosításokat hajthat végre, egyes kiemelt
elõirányzatok teljesítését felfüggesztheti, és a
költségvetésben nem szereplõ kiadásokat is telje-
síthet. Ezen intézkedéseirõl a Képviselõ-testület
legközelebbi ülésén beszámol.

7. §
(1) A Képviselõ-testület a költségvetésben

pályázati céltartalékot különít el, amelynek fel-
használásáról az alábbiak szerint rendelkezik:

a) a 2 millió Ft-ot meg nem haladó önrészû
támogatás elnyerésére irányuló pályázatról a pol-
gármester saját hatáskörében dönt;

b) a 2 millió Ft-ot meghaladó, de 10 millió
Ft-nál nem nagyobb önrészû pályázat benyújtá-
sáról a szakbizottság, valamint a Pénzügyi és
Gazdasági Bizottság véleményének kikérése alap-
ján a polgármester dönt;

c) a 10 millió Ft-ot meghaladó önrészû tá-
mogatás elnyerésére irányuló pályázat benyújtá-
sáról a Képviselõ-testület dönt a szakbizottság,
valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság vé-
leményének ismeretében;

d) az önkormányzat által létrehozott kerületi
közalapítványok és az önkormányzattal együtt-
mûködési megállapodást (szerzõdést) kötött
szervezetek esetében legfeljebb a pályázati ön-
rész 50%-áig adható támogatás a pályázati cél-
tartalék terhére az a)-c) pontok szerint.

(2) Az önkormányzat önállóan gazdálkodó
intézményénél az ÁFA-val növelt étkezési kiadá-
sok és az ÁFA-val növelt étkezési bevételek
elõirányzatát elszámolási kötelezettség terheli.

(3) Az (1) bekezdésben felsorolt elõi-
rányzatokat az intézmény a zárszámadást meg-
elõzõ költségvetési módosítás keretében, az el-
látottakat megilletõ kedvezmények elszámolása,
valamint a szervezett intézményi étkezésre igé-
nyelt normatív támogatási elõirányzat különbö-
zetének rendezése után számolja el.

(4) Az intézmény az étkezésre vonatkozó, a
tárgyévet terhelõ, de a következõ évre áthúzódó
fizetési kötelezettségeit lekötött pénzmaradvány-
ként mutatja ki. Ezért az áthúzódó fizetési kötele-
zettségeket úgy kell figyelembe venni, hogy fe-
dezetük elõirányzat-maradványként a zárszám-
adás során az intézménynél maradjon.

(5) Az elszámolás során:
a) ha a kiadási elõirányzat meghaladja a tel-

jesítési adatot, az elõirányzat maradványa – ki-
véve a (4) bekezdés szerinti lekötött maradványt
– az intézmény költségvetésébõl zárolásra kerül;

b) ha a teljesített kiadás meghaladja a ren-
delkezésre álló elõirányzatot, a különbözetet az
önkormányzat az intézmény részére pótelõi-
rányzatként biztosítja;

c) az étkezési bevétel elõirányzatát a teljesí-
tési adat mértékéig az önkormányzati támoga-
tással szemben kell elszámolni.

(6)  Az önkormányzati intézmény az ingat-
lan- (terem-)hasznosítási szerzõdésekben a bér-
leti díjak piaci értékébõl indul ki. Az önkormányzat
a költségvetés módosításakor az így jelentkezõ,
az indokolt költségekkel csökkentett többletbevé-
telt a támogatási igény meghatározásakor figye-
lembe veszi.

(7)  A polgármester a Képviselõ-testület elé
terjeszti az önkormányzat 2005. évi költség-
vetési rendeletének

a) I. számú módosítását 2006. június
30-ig;

b) II. számú módosítását 2006. október
31-ig;

c) III. számú módosítását 2006. de-
cember 31-ig;

d) IV. számú módosítását a zárszámadási
rendelettervezet elõterjesztését megelõzõ képvi-
selõ-testületi ülésen.

(8) A polgármester:
a) a gazdálkodás I. félévi helyzetérõl szóló

beszámolót 2006. szeptember 15-ig
b) az önkormányzat háromnegyed éves

helyzetérõl szóló tájékoztatót a 2007. évi költség-
vetési koncepcióval egyidejûleg, a jogszabályok-
ban elõírt határidõben

c) a 2006. évi zárszámadást 2007. áp-
rilis 30-ig a Képviselõ-testület elé terjeszti.

8. §
(1) Az önkormányzat az intézményei szá-

mára központi költségvetési támogatást ad át a
4./a melléklet 35. során szereplõ összegben.

(2) Az önkormányzat az intézményeinek mû-
ködési célú önkormányzati támogatást nyújt a
4./a melléklet 36. során közölt összegben.

(3) Az Áht. és az Ámr. elõírásainak végre-
hajtásaként a normatív és kötött felhasználású
támogatások igénylésének, lemondásának és el-
számolásának rendjét az Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatalában és intézményeinél pol-
gármesteri utasítás szabályozza.

(4) Az önkormányzati intézmény mûködési
és felhalmozási célú önkormányzati támogatás

címén az 5. § szerinti intézményi célkeretekbõl
céltámogatást kérhet.

9. §
(1) Az intézmény elõirányzat-felhasználási

ütemterve alapján mûködési kiadásaira vonatko-
zóan havonta finanszírozási ütemtervet készít,
és azt a tárgyhónapot megelõzõ hónap 25.
napjáig megküldi a Polgármesteri Hivatalnak.
Az intézmények finanszírozása a jegyzõ által
felülvizsgált finanszírozási tervek alapján, a
tényleges teljesítés figyelembevételével történik.

(2) Azányzati felhalmozási támogatásból
megvalósuló intézményi beruházási és felújí-
tási kiadások finanszírozása a teljesítés szerint,
a kifizetések esedékességekor történik.

(3)  Az önkormányzat önállóan gazdálkodó
intézményeinek és a Polgármesteri Hivatalnak a
pénzmaradványát, ezen belül a személyi juttatá-
sokra fordítható maradványt a Képviselõ-testü-
let hagyja jóvá. A Képviselõ-testület dönt az
önkormányzati szabad pénzmaradvány fel-
osztásáról.

(4)  A pénzmaradvány elszámolása során az
önkormányzatot illeti meg:

a) a végleges feladatelmaradás miatti összeg;
b) a tartósan – 4 hónapot meghaladó –

üres álláshelyek személyi juttatási elõirányzatá-
nak és munkaadókat terhelõ járulékának a folya-
matos feladatellátáshoz a többletmunka elisme-
rését szolgáló személyi juttatásokra fordított
összegén felüli része;

c) a munkaadókat terhelõ járulékok elõirány-
zatának maradványából az az összeg, amely nem
kapcsolódik a személyi juttatások elõirányzatá-
nak járulékköteles maradványához;

d)  a meghatározott célra rendelkezésre bo-
csátott - áthúzódó pénzügyi teljesítés nélküli –
összegek maradványa;

e) a gazdálkodási szabályok megsértésébõl
származó maradvány.

(5)  A Polgármesteri Hivatal nap végi betét-
számlájának egyenlege nem csökkenhet 10.000
eFt alá.

(6) A Képviselõ-testület felhatalmazza a
polgármestert, hogy az átmenetileg szabad
pénzeszközöket éven belüli lejáratú betétként
lekösse vagy államilag garantált értékpapírba
fektesse.

Vegyes és záró rendelkezések
10. §

(1) A Képviselõ-testület a Polgármesteri Hi-
vatalban dolgozó köztisztviselõk illetményalap-
ját 41.250 Ft-ban állapítja meg.

(2) A Képviselõ-testület a 2006. évre a köz-
tisztviselõk számára az illetménykiegészítést, vala-
mint a vezetõ beosztású köztisztviselõk számá-
ra a vezetõi illetménypótlékot a 29/2003. (IX.
25.) Ök. rendelet szerint állapítja meg.

(3) Az intézmény a kezelésébe adott önkor-
mányzati ingatlanok alapfeladat sérelme nélküli
hasznosítására kötendõ valamennyi szerzõdés
tervezetét – az önkormányzati érdek érvényesítése
végett - a harmadik féllel történõ aláírás elõtt
megküldi a polgármesternek, aki azt 8 napon
belül felülvizsgálhatja.

(4)  Az intézményi kezelésben lévõ önkor-
mányzati ingatlanok folyamatos bérbe adása
külsõ személyek részére csak pályázat kiírása út-
ján lehetséges.

(5) Az önkormányzati ingatlanok té-
rítésmentes igénybevételét a cél és idõtartam
megjelölésével a Képviselõ-testület engedélyezi.

11. §
(1)  Valamennyi költségvetési szervnél kelet-

kezõ önkormányzati behajthatatlan fizetési köte-
lezettség – az adó kivételével – elengedésére,
illetve mérséklésére az 5/2002. (II. 4.) Ök. ren-
delet alapján kerülhet sor.

12. §
(1) A helyi kisebbségi önkormány-

zatok részére az állami normatíván felüli
önkormányzati támogatást a törvény ál-
tal meghatározott feladatokra kiírt pályá-
zat alapján lehet biztosítani elszámolási kö-
telezettség mellett.

13. §
(1) Ez a rendelet kihirdetése napján

lép hatályba. Rendelkezéseit a 2006. évi
költségvetés végrehajtása során kell alkal-
mazni.

(2) A rendelet hatályba lépésével egy
idõben az átmeneti gazdálkodásról szóló
34/2005. (XII. 6.) Ök. rendelet hatályát
veszti.

Dr. Nagy Antal sk.    Hajdu László sk.
          jegyzõ      polgármester

2/2006. (II. 28.)1  ök. rendelete a 2006. évi költségvetésrõl
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Új helyen a Fõvárosi Hadkiegészítõ Parancsnokság
Tájékoztatom a kerület lakosságát, hogy a Fõvárosi Hadkiegészítõ
Parancsnokság a Budapest II. Pasaréti út 84. sz. alól elköltözött.

A parancsnokság elérhetõsége:
1133 Budapest, XIII., Dózsa György út 51.
Levelezési címe: Budapest, 1545
E-mail cím: mhbpfhkieg@axelero.hu
Szociális érdekvédelmi és rekonverziós irodavezetõ:
Tel.sz. 1/236-52-32, Fax: 236-51-95
Toborzó irodavezetõ: Tel.sz.1/ 225-87-78 Fax: 225-87-79

Katonai, honvédelmi ügyekben továbbra is megkereshetik a hivatal katonai ügyin-
tézõjét, vagy a megadott új címen a Fõvárosi Hadkiegészítõ Parancsnokságot.

 Dr. Nagy Antal jegyzõ sk.

2006. június 1. napjával új kereske-
delmi törvény lép hatályba. Az új tör-
vény szabályai szerint lehetõség nyílik
arra, hogy az önkormányzatok képvise-
lõ-testületei – a helyi sajátosságok figye-
lembevételével – az üzletek éjszakai (22
óra és 6 óra közötti) nyitvatartási rend-
jét rendeletben határozzák meg. A tör-
vényi felhatalmazás nem ír elõ jogalko-
tási kötelezettséget, azonban az említett
területen a rendeletalkotás, a lakosság
nyugalmának biztosítása érdekében cél-
szerûnek mutatkozik. Az Igazgatási Osz-
tály munkatársai a képviselõ-testület ré-
szére elõterjesztést készítenek a fentiek-
ben említett rendelet megalkotása céljá-
ból. A rendelet elõkészítése érdekében
egyeztetõ megbeszélést tartottunk a
BRFK XV. ker. Rendõrkapitányság veze-
tõjének, a BKIK XV. kerületi Tagcsoport
elnökének, a Palotai Önvédelmi Védegy-
let elnökének, valamint a Palotai Polgár-
õrség Bûnmegelõzési és Önvédelmi
Egyesület elnökének részvételével. Az itt
kialakított koncepciót a Kerületfejleszté-
si, Városüzemeltetési és Környezetvédel-
mi Bizottság határozatával támogatta. A
rendelet tervezet szövegét az alábbiak-
ban közzétesszük, egyben felkérjük Önö-
ket, hogy észrevételeiket az Igazgatási
Osztályhoz juttassák el, akár levélben,
akár elektronikus úton, az
igazgatas@bpxv.hu címre. Együttmûkö-
désüket köszönjük. (A rendelet terve-
zetben található dõlt betûs szöveg ma-
gyarázat.)

„Budapest Fõváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely,
Újpalota Önkormányzat
Képviselõ-testületének
…/… (…) ök. rendelete

az üzletek éjszakai nyitvatartási
rendjérõl

Budapest Fõváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete a helyi ön-
kormányzatokról szóló 1990. évi LXV.
törvény 16. § (1) bekezdésében, vala-
mint a kereskedelemrõl szóló 2005. évi
CLXIV. törvény 12. § (5) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján az alábbi ren-
deletet alkotja:

A rendelet hatálya
1. §

(1) E rendelet hatálya a Budapest Fõ-
város XV. kerületi Önkormányzat közigaz-
gatási területén vendéglátó tevékenysé-
get folytató gazdálkodó szervezetekre
(Ptk. 685. § c) pont) terjed ki. (A gazdál-
kodó szervezetek fogalomkörébe a gaz-
dasági társaságok és az egyéni vállalko-
zók egyaránt beletartoznak.)

Az üzletek éjszakai
nyitvatartásának rendje

2. §
(1) A cukrászda (TEÁOR 55.30.); bár,

borozó, italbolt, kocsma (TEÁOR 55.40.);
és egyéb nem melegkonyhás vendéglá-
tóhely (TEÁOR 55.30.) 22 óra és 6 óra
között – a (2) és (4) bekezdésben foglalt
kivétellel – nem tarthat nyitva.

(2) A polgármester, kérelemre az (1)
bekezdésben meghatározott vendéglátó

egységek esetében, egyedi rendezvények
(bálok, névnapok, stb.) idejére, vendéglá-
tó egységenként évente legfeljebb öt alka-
lommal a 22 óra és 6 óra közötti nyitva
tartást engedélyezhet.

(3) A kérelmet a rendezvény napját
megelõzõ hatvanadik napig kell benyújta-
ni a Polgármesteri Hivatalhoz.

(4) Az (1) bekezdésben meghatáro-
zott korlátozás a december 31. és január
1. napjára vonatkozó nyitvatartási rendet
nem érinti.

Záró rendelkezések
3. §

(1) E rendelet 2006. … napján lép
hatályba. (A rendeletnek visszamenõleges
hatálya nem lehet)

(2) E rendelet hatályba lépésével egyi-
dejûleg a Képviselõ-testület Szervezeti és
Mûködési Szabályzatáról szóló 15/2003.
(IV.1.) ök. rendelet 9. számú – a képvise-
lõ-testület által a polgármesterre átruhá-
zott feladatok és hatáskörök jegyzékét tar-
talmazó – melléklete kiegészül a jelen ren-
delet 2. § (2) bekezdésében meghatáro-
zott feladattal.”

A helyi rendelet megsértése esetén az
egyes szabálysérésekrõl szóló 218/1999.
(XII.28.) Korm. rendelet 76. § (1) bekezdé-
se értelmében a jogszabálysértõ ötvenezer
forintig terjedõ pénzbírsággal sújtható.

A rendelet hatálya alá nem tartozó ven-
déglátó egységek nyitva tartására 2006.
június 1-jétõl az új kereskedelmi törvény-
nek a következõ rendelkezései vonatkoz-
nak: „Az üzlet nyitvatartási idejét a vásárlá-
si szokások, a foglalkoztatottak és a lakó-
környezet érdekeinek figyelembevételével
a kereskedõ állapítja meg. A kereskedõ
köteles az üzlet nyitvatartási idejét a mûkö-
dési engedély iránti kérelem beadásakor,
illetve az abban bekövetkezõ változást, az
azt megelõzõ öt munkanapon belül a jegy-
zõnek írásban bejelenteni; az üzlet nyitva-
tartási idejérõl és az abban bekövetkezõ
változásokról a vásárlókat tájékoztatni.” A
törvény 6. § (5) bekezdése alapján a jegy-
zõ – a lakók egészséges életkörülményei-
nek és pihenéshez való jogának biztosítá-
sa érdekében – a külön jogszabályban
meghatározott veszélyes mértékû zaj ese-
tén az üzlet éjszakai (22 óra és 6 óra kö-
zötti) nyitva tartását korlátozhatja. A korlá-
tozás keretében a jegyzõ a jogsértõ állapot
megszüntetéséig kötelezõ éjszakai zárva
tartási idõszakot rendelhet el.

Moór Árpád
osztályvezetõ s.k.

Tisztelt  Kerületi  Lakosok!

Csokonai Mûvelõdési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.

Tel: 307-7285
www..csokonaimk.hu

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szûcs István utca 45.

Tel: 419-2006
www.csokonaimk.hu/pekh

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókavár utca 15.

Tel: 410-0836
www.ujpalotainfo.hu

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536

Nõi torna
Kedd - péntek 19.30-20.30 óra között. Ha sze-
retné nyárra csúcsformába hozni magát, jöjjön el
aerobic és callanetics tornánkra. Bérlet ára: 3.200
Ft/8 alkalom.
Családi kreatív mûhely – gyöngyfûzés –
ékszerkészítés
Április 22-én 10-12 óra között. Ha szereted a
gyöngyékszereket, gyere el, készíts magadnak egye-
dei karkötõt, láncot, várjuk a család apraját-nagy-
ját. Belépõ: 500 Ft
Aprók tánca – magyar táncház és játszóház
gyermekeknek
Április 22-én 16-18 óráig, belépõ: 300 Ft
Brillantin tánc party
Április 22-én 20 órától
60-as, 70-es évek slágerei, rock and roll, swing,
boogie-woogie. Belépõ: 700 Ft
Számítógépes tanfolyam
Szombatonként 9-12 óra között Windows, Word,
Excel, Internet tematikával. A 15 órás tanfolya-
mok ára: 16.000 Ft.
„Az én világom”
Molnár Ferenc fotómûvész kiállítása megtekint-
hetõ április 28-ig.
Gombfoci bajnokság
Április 29-30-án.

A Tánc világnapja
Április 28-án 18 órakor
Fellépnek a kerület különbözõ mûfajú
tánccsoportjai.Belépõ: 300 Ft
Össztánc Ötkor
Április 23-án 17-22 óráig. Várjuk a társastáncot
kedvelõket. Belépõ: 500 Ft
Angol és francia nyelvtanfolyamok
minden szinten, minden korosztálynak.
Nyelvvizsgára, pótvizsgára felkészítés, egyéni
oktatás is.

A 8 hetes tanfolyam ára (16 alkalom, heti 2x90
perc) 28.800 Ft.
Érdeklõdni a 0670-946-7552-es telefonszámon
Tóth Krisztinánál lehet.

A Pestújhelyi Napok fotó pályázata amatõ-
rök számára
Téma: Pestújhelyi képeslapok
Pályázni lehet kizárólag a XXI. században ké-
szült, Pestújhely épületeit, utcáit, tereit, az itt
élõ emberek hétköznapjait bemutató fotókkal,
fényképekkel.
Technika: bármilyen, Méret: A/4
Nevezési díj: 200 Ft képenként
Nevezési határidõ: május 5.

Kedves Pestújhelyiek!
Megint az Önök segítségét kérjük.
Az idén a Pestújhelyen élt és élõ mûvészeket,
tudósokat, föltalálókat, hivatásukat kiemelkedõ-
en végzõ embereket szeretnénk megidézni,
meghívni

„Mi hírünk az országban,
mi hírünk a világban?”

címû kiállításunkra.
Ehhez várunk május 8-ig  írásos-, képi- és hangi
dokumentumokat, leírásokat, tárgyakat, tárgyi
emlékeket.

Hastánc tanfolyam
Szombatonként 10 – 11.30 óráig gyerekeknek
és felnõtteknek. Alkalmi jegy: 1.000 Ft. A foglal-
kozás idõpontja változhat, kérjen információt!
Baba-mama torna
Játékos mozgás másfél – 3 éves gyerekeknek
és szüleiknek szakképzett vezetõ irányításával csü-
törtökön 9.30 – 10 és 10-10.30 között. Vezeti:
Zólomi Krisztina Ára: 450 Ft /alkalom
Zenekuckó
Muzsikaklub 1-4 éves gyerekeknek hétfõnként 10-
10.30 és 10.45-11.15 óráig. Az év ritmusát kö-
vetve ismerkedünk a zenével gyermekdalokon,
ritmikus mondókákon keresztül. A foglalkozá-
sokat Angyalföldi Zsuzsa zenetanár vezeti.

Alkalmi jegy: 500 Ft, bérlet ára (4 alkalom):
1.800 Ft.
Zeneovi
Zenés fejlesztõ foglalkozás kicsiknek 3- 6 éves
korig csütörtökönként 16 –16.30 és 16.45 –
17.15 óráig.
Közös éneklés, ritmikus mondókák, mozgás,
élõ hangszeres muzsika. Alkalmi jegy: 500 Ft,
bérlet ára (4 alkalom): 1.800 Ft.
Zsókavár Galéria
Április 11 – 30-ig: „Szent Jakab útjain
Pamplonától Fisterreig” címmel Fekete Attila
fotóinak kiállítása. Megtekinthetõ a ház prog-
ramjaihoz igazodóan.
Club Latino
április 22-én 19 órakor: Kötetlen, táncoktatás-
sal egybekötött latin táncház vár mindenkit, meg-
ismerhetik és azonnal kipróbálhatják a salsa és a
merengue alapjait. Az est házigazdája: Matilde
de Jesús Pitty Hernández. Belépõ: 500 Ft
Vándormesék
Április 29-én, szombaton 16 órakor: az Arany-
szamár Színház zenés mesejátéka.
Az elõadásban elhangzó mûvek: Pákolitz István -
A királyné igazsága, Móra Ferenc - A király kenye-
re, Gordon Ágota - A libai galiba. Belépõ: 500 Ft

Kiállítás
Kristóf László bõrszobrászati kiállításának meg-
nyitója április 12-én 18 órakor.
Megtekinthetõ május 5-ig.
Mocorgó
Babatorna hétfõn 10-10.30 között 1,5-2,5 éves
gyerekeknek, szakképzett óvó néni vezetésével.
Ára: 400 Ft/alkalom
Dúdoló
Várjuk csütörtökön 10.30-11.00 között az 1-4
éves kicsiket, ahol ritmikus mondókák, egysze-
rû dalok, énekes játékok és hangszerek segítsé-
gével kalauzoljuk el õket a zene világába.
Ára: 400 Ft/alkalom
Kriston-féle intim torna
Pénteken, délelõtt és délután, igény szerint.
A tanfolyamon résztvevõk 5x2 órában elsajátíthat-
nak egy életre szóló tréninget, amellyel új életminõ-
ségre tehetnek szert. Induló ár: 10.000 Ft (két
részletben lehet befizetni!)

Tisztelt Adófizetõk,
Kedves Támogatóink!

Megköszönve eddigi önzetlen és nagy-
lelkû támogatásukat, kérjük, hogy jöve-
delem adójuk 1 %-ával segítsék a gyer-
mek- és ifjú korosztályt egészségének
megõrzésében, mûvelõdésében, pálya-
választásában, helyzetük javításában.
Adószámunk: 19673202-1-42
Köszönettel: Alapítvány a Holnapért Köz-
hasznú Alapítvány kuratóriuma

1%

KISS PÉTER kerületünk országgyûlési
képviselõjének fogadóórája  április 26-
án délután 16.30 órakor lesz a XV. kerü-
leti önkormányzat Polgármesteri Hivata-
lában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt
várja az érdeklõdõket.

*
KEDVES FILMBARÁTOK!

Ezúton értesítünk minden érdeklõdõt,
hogy klubunk következõ rendezvénye
2006. április 12-én (szerdán) 17.00
órakor lesz a Polgár Centrumban (IV.
Árpád út 66.).
Bemutatásra kerül a Világszám címû
film, a parádés szereposztásban láthat-
juk  Gáspár Sándort, Bodrogi Gyulát,
Ullmann Mónikát, Tordy Gézát.
A Klub „meglepetés vendégeivel”
Koltai Róberttel és Kiss Péter ország-
gyûlési képviselõvel beszélgethetnek
a filmvetítés elõtt.
A belépés díjtalan, minden klubtagot és
érdeklõdõt szeretettel várunk!

*
FELHÍVÁS

A Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ
Általános Iskolája 2006 szeptemberében

100. tanévét kezdi.
Kérjük és várjuk volt tanítványaink jelent-
kezését a pestujhelyinok@freemail címen
és a 410-0070 és 417-3263-as telefon-
számokon. Szívesen fogadjuk az iskolá-
val kapcsolatos relikviákat.

*
A kerületi önkormányzat MSZP frakci-
ója  fogadóórát tart: április 18-án ked-
den 18 órakor a  Neptun Általános Isko-
lában (XV. ker. Neptun u. 57.)  Közremû-
ködnek: Hajdu László polgármester, or-
szággyûlési képviselõ,   Gyurcsánszky
János alpolgármester, Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester, Király Csaba alpolgár-
mester. Házigazda: Tóth Imre a 17. vk.
képviselõje.

*
TISZTELT MUNKANÉLKÜLIEK!

A Közéleti Roma Nõk Egyesülete március
1-jétõl munkaközvetítõ tevékenységgel bõ-
vítette szolgáltatásait. Várjuk a munkahe-
lyet-, képzési lehetõséget keresõk, ingye-
nes jogsegélyszolgálatot igénylõk, valamint
azoknak a jelentkezését, akik térítésmente-
sen kívánják az internetet használni.
Ügyfélfogadás: h.-cs.-ig 10-16 óráig
Cím: 1091 Budapest, Üllõi út 45. I/140.
Tel/fax: 215 39 26,
E-mail: romanok@citromail.hu,
Tanácsadó: Raduly Iván

*
MEGHÍVÓ EGY VIDÁM DÉLUTÁNRA!

Szeretettel meghívjuk Önöket április 21-
én (pénteken) 14.00 órára a Csokonai
Mûvelõdési Központba (XV. Eötvös u. 64-
66.) egy vidám, szórakoztató, mûsoros
délutánra. A jó hangulatról meglepetés
vendégeink gondoskodnak.
Jegyek személyesen igényelhetõk az
MSZP XV. kerületi irodájában az Eötvös
u. 8. szám alatt hétfõtõl-péntekig 10:00
és 18:00 óra között, vagy telefonon a
307-6320-as számon.

Hajdu László és Kiss Péter
országgyûlési képviselõk

*
A Palota Sclerosis Multipex Egyesület
(1151 Budapest, Csobogós u. 9. I/9 ) SM
beteg sorstársak jelentkezését várja. In-
formáció, szociális segítés, különbözõ
programok. Telefon:. 307 56-86.

*
KEDVES SZÜLÕK!

Szeretettel várjuk az Ozmán u.-i óvoda
DIÉTÁSCSOPORTJÁBA a lisztérzékeny,
cukorbeteg és más ételallergiás gyereke-
ket. Nyílt nap: 2006. április 24. Látogas-
sanak el hozzánk és ismerkedjenek meg
az óvónénikkel.
Minden kedves családot szeretettel várunk!

*
RUHAVÁSÁR

Az  Újpalotai Családsegítõ Szolgálat
ruhavásárt szervez április 20-án csütör-
tökön 10 és 15 óra között a Családsegí-
tõ új épületében Árendás köz 4-6 szám
alatt. (a 96-os buszok vonalán). Hasz-
nált ruhák, blúzok, szoknyák, ingek,
öltönyök, gyermekruhák, cipõk kabá-
tok 30, 50, 100, és 150 forintos egy-
ségáron. Mindenkit szeretettel várunk.

*
KEDVES  SZÜLÕK !

A Kolozsvár Általános Iskola és  Össze-
vont Óvoda  NYILT NAPOT TART az Au-
lich óvodában /1154 Bp. Aulich u. 46-
62./  április 24-25-én, 9.30 – 11.30 h.
között, a Mézes óvodában /1155 Bp.
Wesselényi u. 29./  április 25-én, 9.00 –

11.00 h. között  – melyre szeretettel vár-
juk a leendõ óvodásokat és szüleiket:

az óvoda vezetõsége
*

PALOTAI VIDÁM TERE-FERE
„ A mi  vendégünk az Ön vendége „

Szeretettel meghívjuk Önt 2006. április
19-én (szerdán) 17.30-kor a Csokonai
Mûvelõdési Központba (XV. Eötvös u.
64-66.). Jegyek igényelhetõk április 5-
tõl az MSZP XV. kerületi szervezetének
irodájában  az Eötvös u. 8. szám alatt
hétfõtõl – péntekig 10.00 és 18.00 óra
között, vagy telefonon a 307-6320-as
számon. Vendégünk: a Mini Mikroszkóp
(Sas-Heller-Beregi és a Defekt Duó)
Várjuk Önt! Kiss Péter és Hajdu László
országgyûlési képviselõk

*
KÖZÖSSÉGI ELLÁTÁS

A Humán Sztráda Közhasznú Társaság
segítséget kíván nyújtani a pszichiátriai,
illetve alkohol- és kábítószer problémával
élõ emberek egészséges életvezetésének
elindításában és megtartásában, életmi-
nõségük javításában, a mindennapi élet
során felmerülõ lelki és szociális problé-
máik megoldásában.
Érdeklõdni lehet: tel.: (06-1)223-2666
e-mail: kozossegi@humansztrada.hu
web.: www.humansztrada.hu
A pszichiátriai és szenvedélybetegek közös-
ségi ellátása önkéntesen és térítésmen-
tesen igénybe vehetõ szociális alapellátás.
A gondozás az igénylõ otthonában, köz-
vetlen lakókörnyezetében történik.

*
Kis kavics, nagy kavics,

Ide figyelj kis ovis!
László Gyula Gimnázium, Általános Isko-
la és Óvoda Óvodát bemutató nyílt he-
tet rendez: 2006. április 24-28-ig
Kavicsos Óvoda: (Kavicsos köz 6.)
Páskom Óvoda: (Páskompark 37.)
Mindkét óvoda nagy szabadtérrel ren-
delkezik, ahol a napos és árnyas helyet is
megtalálhatja a gyermek. Nagyszerû má-
szókák, pancsoló medencék, tornaterem,
fejlesztõ játékok és a „Somadrin” sószoba
áll a gyermekek rendelkezésére. Ezen kí-
vül részt vehetnek még a sokoldalú fa-
kultatív programjainkban is. (aerobic,
korcsolya, úszás)
Szeretettel várjuk az érdeklõdõ, leen-
dõ óvodásainkat!

*
KEDVES LEENDÕ ÓVODÁSOK!

A HARTYÁN ÓVODA vár benneteket
- április 13-án 11 órakor Húsvéti bábelõ-
adásra.
- április 14-én 11-órakor az óvoda udva-
rán felállított ugráló várba.
Gyertek együtt játszani, mozogni! /A prog-
ramok ingyenesek/ Az anyukákat, apu-
kákat pedig április 26-án 16 órakor kö-
tetlen beszélgetésre hívjuk.
Téma: „Óvodás lesz a gyermekem.”
Vendég: Becskeháziné Czenki Valéria pszi-
chológus Donázy Istvánné fejlesztõpeda-
gógus  Címünk: XV. ker. Hartyán köz 3.
(Zöld óvoda)Telefon: 418 2160 
Az ÁRENDÁS ÓVODA is vár minden ér-
deklõdõt a Montessori csoportjába április
24-28-ig. Cím: XV. ker. Árendás köz 4-6.
(Piros óvoda) Telefon: 418-2421
Beiratkozás mindkét óvodába: május
2-5.-ig 8-16 óráig. Mindenkit szeretet-
tel várunk!

*
TÁJÉKOZTATÓ

A Hartyán közi Napközi otthonos óvoda
a 2005-ös évben 2 alkalommal nyert a
Fõvárosi  Közoktatásfejlesztési Közalapít-
vány pályázatán: Sport és udvari játé-
kok eszközei Az elnyert összeg: 550 ezer
Ft, melyen a következõ eszközöket vásá-
roltuk: 2db udvari rugós játék, 1db fa
hintaállvány, 2 db gumilapból készült hinta
lánccal. Esztétikai nevelés eszközfejlesz-
tésre Az elnyert összeg: 90 ezer Ft, me-
lyen a következõ eszközöket vásároltuk:
fali rajztábla, festõállvány, homokozó tál-
ca, ollók, vasaló viasztechnikához. A gye-
rekek örömmel vették birtokba az új esz-
közöket.
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DÍJNYERTES 
EGRI BOROK
széles választékban.

Nyitva: K–P: 9–18-ig
Sz.: 8–12-ig

1154 Budapest, Bánkut u. 11.
Telefon: 410-6054

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!
Teljeskörű gázkészülékjavítás,

fűtésszerelés, villany-,
vízszerelés, duguláselhárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!

Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

FÓTON OLCSÓBB A 
BUDALUX® ajtó, ablak!

NE PESTEN VEGYEN!
DECEUNINCK ötkamrás

belga profi lból, SIEGENIA német 
biztonsági vasalattal.

Télen-nyáron 
kiváló hővisszaverő 

üvegezéssel!
Panelba bontástiszta csere. 

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574
RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

ELKÖLTÖZTÜNK!ELKÖLTÖZTÜNK!
A A volt Zsókavár u-i GELKAvolt Zsókavár u-i GELKA

Szervíz új címe:Szervíz új címe:
111152 Rákos u. 76-78.52 Rákos u. 76-78.

Tel.: 418-2676, 417-7468Tel.: 418-2676, 417-7468

OSB-lap, ZSINDELY
BETONYP

BÚTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST, 
GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap, 

Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész 
emléktárgyakat, levélborítékokat

vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.

(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Televízió - gyorsszervíz
javít helyszínen garanciával.

E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap

a munkadíjból
A HÉTVÉGÉN IS DOLGOZOM!

Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlairoda

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h–cs.: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,

családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

      SHEN DENT
        Egészségügyi Bt.

Teljeskörű fogászati szakellátás.
1155 Bp., Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H–P du. 14–19 ó
Tel.: 307-0074

Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupuntúra
CSANI SPORTSZALON

Rendelő: Csani Sportszalon
Bp.: XIII. Csanády u. 11.
Tel.: 320-0274, 350-3224

Fax: 271-0015

                         

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS

24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu   www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlaőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

AUTÓJAVÍTÁS
JÓTÁLLÁSSAL

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

 Fogorvosi rendelõ
 és fogtechnikai
 laboratórium 8-20-ig

 Fogpótlások
 48 óra alatt is!
 Cím: 1142 Budapest,
  Erzsébet királyné útja 97/B-C
 Tel.: 252-1421W
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GÁZKÉSZÜLÉK és ALKATRÉSZ
ÜZLET - SZERVÍZ

Készülék csere!

Üzlet: 1046 Bp., Nádor u. 73.
369-0422, 06-30/960-1138

Szervíz: 230-7669
06-30/221-5214

PALÁNTAVÁSÁR!
Zöldség, 

egynyári virágpalánták, 
muskátlik többféle nagyságban,

muskátli különlegességek!
Futópetúnia, áltömjén,

angyaltrombita
áprilistól TERMELÕI ÁRON 

kapható!
Bp., XV. Pöltenberg u. 95.
Nyitva: hétfõ-péntek 8-18-ig
Május 31-ig szombat 8-12-ig

T.: 417-2708

REDÕNY
készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.

306-01-09

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
Olajcsere megvárható. (Valvoline)

Szombat, vasárnap is!
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

ÁLLÁS
4-6 órában 

munkatársat keresünk
Lakatos üzem szociális helyiségei

és iroda takarítására,
valamint az udvar gondozására.

307-5387

KIADÓ
XV. ker. Rákospalotán

90 m2-es világos szuterén 

ipari árammal, szociális helyiséggel

irodának, vállalkozásnak

T.: 306-7165 este,

06-70/294-9435

Számítástechnikai és Informatikai Kft.

Szolgáltatás és Szervíz
Tel.: 271-1180   www.evernet.hu
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 Nem könnyű egy kéthetente megjelenő lapban érdekese-
ket írni a bajnoki pontvadászatról. Olyanról, amelyben a REAC 
NB I-ben szereplő labdarúgói is érdekeltek. Ami a legfontosabb 
a legutóbbi lapszám óta: két mérkőzés és megint csak egy pont. 
Előbb egy igazi alsóházi rangadóra került sor, mégpedig idegenben, a Va-
sas ellen. A lelátókon helyet foglaló háromezer néző palotai mércével mérve 
már soknak számít. Hol vannak már azok a szép őszi napok, amikor a Budai 
László stadionban  esetenként néhány ezer nézője volt a REAC meccsei-
nek? No, de ezen most ne szomorkodjunk, maradjunk a realitások talaján. 
A REAC nem titkoltan győzni ment Angyalföldre, s ebben nincs is semmi 
meglepő. Urbán Flórián edzői filozófiájába ugyanis nem fér bele semmiféle 
kompromisszum. Neki senki ellen nem jó a döntetlen, a vereségről pedig még 
hallani sem akar. 
 A Fáy utcában egyébként a VASAS - REAC összecsapás 2-2 (2-1)-
es döntetlent hozott. Torma szerzett vezetést, majd két hazai gól követ-
kezett, hogy azután legalább a menteni a menthetőt alapon a 86. perc-
ben Polonkai találatával kialakuljon a 2-2-es döntetlen. Ez a Vasasnak 
sem oldotta meg a gondjait, a REAC-nak pedig kimondottan rossz volt.
Az újabb, elszalasztott lehetőséget követően egy igazi oroszlánbarlangba ki-
rándult Urbán Flórián és legénysége. Sajnos, ezt a 90 percet már pénteken 
lejátszották, így az újabb vereség beárnyékolta a REAC teljes hétvégéjét.
FC Fehérvár - REAC 3-1 (1-0)
REAC: Farkas - Földvári (Koltai, 53. p.), Nagy I. G., Horváth, Sallai - Polonkai, 
Kapcsos, Cseri - Nyerges, Török - Torma (Csopaki, 78. p.).
 Fehérváron az idei Fehérvár FC-től kikapni nem szégyen. Persze az-
zal, hogy ezt leírjuk, nem változik a REAC helyzete. Elvégre a Pápa 
megszerezte első győzelmét, s a pénzügyileg agyoninjekciózott klub 
még nyerhet néhány meccset. Ami sokkal fontosabb, hogy a Vasas 
újabb pontot szerzett, s már néggyel előzi a REAC csapatát. Ami pe-
dig még nagyobb meglepetés: a Kaposvár kispesti győzelme. Így a Ka-
posvár és a REAC között hétre nőtt a különbség a 21. forduló végeztével.
A történtek után megpróbáltam körkérdést intézni a REAC labdarúgóihoz: ők 
hogyan látják az eddig történteket? 
 Csopaki István, aki leginkább csereemberként jön számításba:
- Úgy gondolom, én nem kapok túl sok lehetőséget. Amikor a pályán vagyok, 
mindig igyekszem a bennem lévő maximumot kiadni. A többi nem az én dol-
gom. 
 Koltai Tamás, akitől érkezésekor mindenki gólokat várt:
- Sajnos, évközben érkeztem, majd sérült is voltam, s ez is nehezítette a 
dolgomat. Úgy érzem, nem állok úgy, hogy nagyobb nyilatkozatokat tehetnék. 
Szerencsére a pályafutása döntő részét Belgiumban, majd Hollan-
diában eltöltött Torma Gáborral egy kicsit nagyobb szerencsém volt. 
- A télen nagyon jó alapozást csináltunk - állítja a tizenhárom évet idegenben 
eltöltött játékos. - Ennek alapján is ki mertem jelenteni: senkinél nem vagyunk 
gyengébbek! Bizonyítottuk ezt Székesfehérváron is, ahol 2-0 után is változat-
lanul mentünk előre, s meg is szereztük a szépítő gólt. A csapat vezetőire sem 
panaszkodhatunk, hiszen akár Urbán Flórián vezetőedzőnk, akár Kutasi Ró-
bert klubigazgatónk mindent megtesz a játékosokért. Ennek a csapatnak az 
adott állománnyal is egyértelműen előbbre kellene tartania. Több gólt kellett 
volna lőnünk, s ebben én is hibás vagyok, hiszen csak négy találatig jutottam 
eddig. Ezzel szemben a jogos elvárás szerint már legalább tíz gólnál kellene 
tartanom. Egyébként én nagyon jól érzem magamat Rákospalotán, s ha te-
hetném, nem is cserélnék többször klubot pályafutásom hátralévő évei során.
 Nagyjából ennyit mondott Torma, s mintegy végszóra még azt is kijelentette: 
az Újpest nyeri a bajnokságot, a két kieső pedig a Pápa és a Kaposvár lesz. 
Ehhez a jóslathoz már csak egy kérdés kívánkozik ide: hányszor kell nyernie 
a REAC-nak ahhoz, hogy bennmaradjon és hány góllal járul ehhez hozzá 
Torma Gábor?

BENNMARAD A REAC?

 Ma már a budapesti fiatalok körében is 
kedvelt eszköznek számít a mountain bike 
kerékpár, amellyel gond nélkül tudnak közle-
kedni a padkákkal szegélyezett és kátyúkkal 
övezett utcákon. Azt azonban kevesen tudják, 
hogy ezekkel a stabilnak tűnő kétkerekűekkel 
milyen komoly versenyeket rendeznek külföl-
dön, és mostanában már itthon is.
 Tátrai Zoltán 21 esztendős, rákospalotai 
fiatalember. A Kavicsos közi Általános Iskola 
egykori diákja jelenleg az 1995-ben alapított 
Pilis Cross Country Club versenyzője. A pilis-
vörösvári sportegyesület ma Magyarország 
legjobb és legeredményesebb utánpótlás-
nevelő klubja, ami nem rossz ajánlólevél egy 
olimpiai sportágnál.  
 A terepkerékpározásnak ugyanis a 7 km-
es változata 1996. óta olimpiai sportágnak 
számít, sőt, mi magyarok 2004-ben, Athén-
ban Vinczeffy Zsolt révén már képviseltettük 
is magunkat.
 - Három évvel ezelőtt érettségiztem, most 
sportedzői és rekreációs szakon tanulok – 
mondta Tátrai Zoltán. – Kerékpáros edzőm-
mel, Benkó Lászlóval már 6. éve dolgozom 
együtt. Az ő segítségével 2005-ben jó ered-

ményeket értem el az U23-as korosztályban. 
Pilisszántón első lettem a Magyar Kupán, és 
ezt követően sikerült megnyernem a Horvát 
és a Csík Kupákat is. A Közép-Európa Mo-
untain Bike Maraton Bajnokság hosszú távján 
(100 km) az előkelő 5. helyen végeztem. 
A magyar bajnokság sajnos nem úgy sikerült, 
ahogy vártam, egy defekt miatt visszacsúsz-
tam a 6. helyre. A jó eredményeknek köszön-
hetően azonban tagja lettem a magyar Mo-
untain Bike válogatottnak, így az olaszországi 
Livignoban megrendezett világbajnokságon 
is nyeregbe ülhettem.    
 A nemzetközi versenyen végül a mezőny 
második felében értem célba. A legfőbb vá-
gyam, hogy egyszer én is szerepelhessek 
majd egy olimpián. 2006-ban összesen hat 
Világkupa-fordulóra kerül sor – ezek már 
kvalifikációt jelentenek a pekingi olimpiára -, 
melyből a négy európai versenyen minden-
képpen rajthoz szeretnék állni. Ha ezeken 
eredményesen szerepelek, lehetőségem 
nyílik arra is, hogy az olaszországi Európa-
bajnokságon, illetve az új-zélandi világbaj-
nokságon ismét képviselhessem a hazámat, 
és a kerületemet.

KERÉKPÁRRAL A TERMÉSZETBEN A SZABADTÉRI ATLÉTIKAI 
versenyidény első országos szintű verse-
nyének a 2006. évi Nyílt Budapest Mezei 
Bajnokságnak kerületünk volt a gazdája, 
a verseny fővédnöke pedig Hajdu László 
polgármester és országgyűlési képviselő.
A látványos, izgalmas verseny tá-
mogatója az önkormányzat mellett a 
10. évét ünneplő Pólus Center volt. 
Az érdeklődők megtöltötték a bevá-
sárlóközpont hatalmas parkolóját.
A versenyzők, közel ezren, Salgótarján-
tól Dombóvárig 12 vidéki városból érkez-
tek; a legfiatalabb közülük 12 éves volt.
A mezei futáson részt vevőknek körönként 
kétszer kellett a Szilas patakon átjutniuk. 
A gyermekek és a serdülő versenyzők 
a bemelegítő futásnál nagy lelkese-
déssel gyakoroltak a rögtönzött hídon.
Az időjárás kegyeibe fogadta a 
versenyzőket, mert csak a prog-
ram végén szemerkélt az eső.
A XV. kerület különdíját, egy impozáns 
serleget a Budapesti Atlétikai Szövet-
ség elnöke Korompai Péter adta át a 
legeredményesebb szakosztálynak, a 
Villám SC-nek.

„Nyitott  kapuk ,szabad  pályák’’
A  Czabán  Általános  Iskola  és  Óvo-
da  lakossági és  családi  sportnapot  
szervez
2006. április 29-én  szombaton            
9  órai  kezdettel . Az  egészség , moz-
gás  és nem  utolsó  sorban  a  verseny, 
az  izgalom a  cél  az  alábbi  sport-
ágakban :
kispályás labdarúgás ( 5+1), asztalite-
nisz, ügyességi  váltó, kosárlabda.
Előzetes  nevezés  szükséges  az  asz-
talitenisz  és  labdarúgás  esetében, 
április 19 — 25 között  8- 16 óráig  a  
307 6312 -es  telefonszámon.
Jelmondatunk : 

Játék – kor – határok  nélkül !

Fizikóterápiás asszisztenst 
felveszünk 

fizikóterápiás 
rendelőnkbe.

06203677015

Eladó Budapesttől 60 km-re, Cegléd 
kertvárosában 360 nöles, közműves 
telek, családi ház vagy nyaraló építé-
sére kiváló. Ára: 980 eFt. 
06-70-277-3066.
Újpesten, Izzó utcában, földszinti, 41 
nm-es, egy szoba hallos, gázkonvek-
toros öröklakás eladó tulajdonostól 9 
MFt készpénzért. 06-20-418-5983.
Elcserélném újpalotai, egy + két fél-
szobás, gardróbos, felújított, világos 
konyhás lakásomat IV. vagy XV. kerü-
leti, minimum másfélszobás, kertkap-
csolatos lakásra vagy kertes házra. 
417-5775, 06-70-508-6794.
2002-es Ford Transit 2,0 TCI tip. gép-
kocsi, tahográffal, vonóhoroggal eladó. 
06-30-9660-548.
Olcsón eladó hálós-kapaszkodós já-
róka, etetőszék, állítható Cam típusú 
bébikomp. 306-3495, 06-20-483-4677.
477 nm-es két utcára nyíló telken, két 
szobás, amerikai konyhás lakás, téli 
kerttel, terasszal, pincével, garázzsal 
eladó. Irányár 31 MFt. 
06-20-252-7246
Veresegyházon a tavak és Ivacs vas-
útállomás közelében 105 nöles telek 
20 nm-es faházzal eladó. A telken víz, 
villany, csatornacsonk, az utcában 
gázvezeték van. Irányár: 5,8 MFt. 
06-70-205-4606.
Eladó: alig használt Hajdu átfolyós 
vízmelegítő 5 eFt-ért, 300 literes Lehel 
mélyhűtő láda 20 eFt-ért, Snajge hű-
tőszekrény 5 eFt-ért, új házi víztisztító 
berendezés 130 eFt-ért. 
06-30-632-3065.
XV. kerületi, 64 nm-es, három szobás, 
erkélyes, III. emeleti tömbfűtéses tár-
sasházi öröklakás tulajdonostól eladó. 
Irányár: 10,8 MFt. 06-30-509-1350.
Eladó: 5 nm új parketta, üstház, 
120x90-es új reluxa, 6-os húsdaráló, 
11 kg-os gázpalack, 118-as kályha-
cső, 110 literes kuka, két darab fotel, 
két darab dohányzóasztal. 419-2656.
Eladó jó állapotú, fiatalos, krémbarna, 
négyrészes, lapra szerelt szekrény-
sor, újszerű íróasztal, gurulós irattartó 
szekrény, telefonasztal. 419-9628, 
06-20-247-8288.
A XV. kerületben tetőtér beépítéses, 
összkomfortos, egy + három félszo-
bás, amerikai konyhás, összkomfortos 
lakásomat eladom vagy elcserélném 
értékegyeztetéssel két kisebb gázfűté-
ses lakásra. 308-9509, 
06-20-3226-999.
Eladó Toyota négyszálas interlock 
varrógép és egy orosz gyártmányú vil-
lany táskavarrógép. 416-2761.
Eladó: 2x3 méteres és 3x4 méteres 
szőnyeg, evezőpad, kádba helyezhető 
pezsgőfürdő, videó magnók, 120x140 
cm-es tájkép festmény, 70x100 cm-es 
erdőrészlet festmény. 06-20-801-2801.
Dömsödön eladó 74 nm-es, két szo-
ba nappalis, garázsos, felújított gázfű-

téses, tehermentes tégla családi ház 
240 nöl-es összközműves telken. 
06-20-203-6945. Hitelt megvárjuk.
Eladó 2 db régi hálószobaszekrény, 
2 db rekamié, fotelek, székek és asz-
tal. 306-5396.
Eladó 1 db kihúzható kanapé ágy-
neműtartóval, valamint koloniál könyv-
szekrény újszerű állapotban. 
369-8651, 06-70-586-9315.
Eladó: ágyneműtartós heverő, író-
asztal, 90x200-as rugós matrac, 20 
égős csillár, 270 literes hűtőszekrény, 
160/92 literes hűtő-fagyasztó, ötégős 
ventillátoros csillár, kétmedencés rozs-
damentes mosogatótálca. 
06-20-436-1788.
Ezermester ezermestert keres mű-
szaki cikkek kicserélése céljából. 
418-8861.
Táska varrógépet — kis hibával — cse-
rélek 30 méteres három eres vezeték-
re. 416-0744.
Eladó: Union állványos varrógép, 
ágyszivacs, grillsütő, dunyha, nagy-
párna, férfi irhabunda, bőrönd, Szuper 
Infracolor TV, nagy szőnyeg, telefonké-
szülék. 416-7281.
Eladó Trabant 601 S, tört-fehér, 1987-
es személygépkocsi. 410-0724.
Eladó XV. ker. Sín utcában, három-
lakásos ősvillában 250 nm-es, hat-
szobás, kétszintes öröklakás, vendég-
házzal, garázzsal 160 nöl területen 37 
MFt-ért. 06-30-347-2849.
A XV. kerület, a kertvárosi részén 180 
nöles telken két szoba összkomfortos 
étkező-konyhás családi ház beépített 
tetőtérrel, alápincézve, melléképülettel 
eladó. 306-2603, 06-20-395-7549.
Eladó: két dunyha, egy új, merinó 
gyapjú ágygarnitúra: kispárna, nagy-
párna, paplan. 306-6009.
Fóti telken eladó ház, szerelőaknás 
garázzsal, melléképületekkel. 
418-4681.
Rákospalotán összközműves, 110 
nöles, 65 %-ig beépíthető telek 51 nm-
es, egy szoba komfortos házzal eladó. 
06-20- 413-2704.
Újpalotai 69 nm-es két + két félszo-
bás loggiás, IX. emeleti önkormány-
zati lakásomat kisebb önkormányzati 
lakásra cserélném. Ráfizetést kérek. 
06-30-388-7232.
Eladó a XV. ker. Tóth István utcában 
42 nm-es házrész saját kertrésszel. 
Irányár: 11,8 MFt. 06-20-460-9593.
Eladó 50 db Bramach kúpcserép, 
ára: 500 Ft/db, hőszigetelt nyílászárók 
fából: ablakok, üveges erkélyajtók, bel-
téri teli faajtók, valamint étkezőasztal,  
6 db székkel. 230-0680, 06-30- 970-7470.
Eladó kitűnő állapotú bontott tetőcse-
rép (300 db). Ára: 20 Ft/db. 306-5465, 
06-30-289-5566.
Hatásfok-szabályzóval működő szo-
bakerékpár 6 eFt-ért eladó. 418-8934.
Eladó: óvodásnak kitámasztós ke-

rékpár 2.500 Ft, régi könnyűzenei 
hanglemezek,- táncdal, magyar nóta, 
régi Singer varrógép, négykerekű gör-
korcsolya, karfás kis szánkó ezer Ft. 
306-1220.
Eladó: Siluett-Elektro fényképező-
gép Sunpak vakuval és 2 db fotóal-
bummal 1.3 Ft, Sony rádiós walkmen 
800 Ft, fekete diplomata táska 1.2 eFt. 
06-20-574-0554.
46 éves ékszerbolti eladónő heti egy 
alkalommal bejárónői állást vállal. 
06-70-503-6460.
Veresegyházán 150 nöles telken, össz- 
közműves, cirkófűtéses, téglaépítésű, 
35 nm-es nyaraló vegyes építésű öve-
zetben eladó. Ásott kút van. 
06-30-9306-696, 06-30-3337-638.
Újpalotán Páskomparkban másfél 
szobás, jó állapotú bútorozott lakás ki-
adó. 50 eFt + rezsi. 06-20-9309-390. 
A XV. kerületben 170 nm-es, két eme-
letes családi ház eladó garázzsal, 40 
nm-es pincével, 80 nm-es műhellyel. 
Víz, gáz, ipari áram van. 
06-20-451-3092.
Eladó a VII. ker. Nefelejcs utcában 
25 nm-es, galériás, udvari, földszinti jó 
állapotú lakás. Gáz bevezetve. Irányár: 
7,2 MFt. 06-70-254-2470.
Tiszafüred központjában kis családi 
ház, valamint egy négylapos villany-
tűzhely eladó. 306-1802.
XX. kerületi felújított tehermentes, 
7 nm-es szükséglakást XV. kerületire 
cserélnék lehetőleg azonos áron. 
06-20-974-6320 hét végén vagy este.
Vennék jó állapotú, összközműves 
családi házat a XV. kerületben, első-
sorban a Kolozsvár utcához közel eső 
területen. 06-20-419-3858. 
Eladó a XV. kerület Bethlen G. u.-ban 
egy 27 nm-es, hangulatos, világos, 
zöldövezeti lakás. Galériázható, kocsi 
beálló, kis kerttel. Irányár: 6,9 MFt. 
06-30-483-8091.
Családi házban teljesen különálló 
komfortos, egyszobás felújított, gázfű-
téses lakás bútorozottan kiadó. 
306-0490.
Eladó Veresegyház csendes részén 
61 nm-es, két és félszobás, kis rezsijű 
sorházi lakás, első és hátsó kerttel. 
06-30-686-0038, 06-28-389-562.
Eladó 50 db BRAMACH alpesi kúp-
cserép, antracit színben. 230-0680, 
06-30-970-7470.
Eladó a XV. ker. Nyírpalota utcában 
53 nm-es, egy + két félszobás felújított 
X. emeleti öröklakás azonnal beköltöz-
hetően, 9,2  MFt-ért. 06-70-315-6180.
Eladó a XV. ker. Sín utcában, három-
lakásos villában, 150 nm-es, hatszo-
bás, kétszintes öröklakás vendégház-
zal, garázzsal saját 160 nöles területtel 
37 MFt-ért. 06-30-347-2849.
Eladó: kerékpár 8-12 éves gyermek-
nek 6 eFt-ért, valamint gáztűzhely két-
égős sütővel. 410-5530.
Eladó Nyíresszőlő-telepen (Erdőker-
tes és Veresegyház között) 922 nm-es 
zártkert bekerítve, víz, villany az utcá-
ban. 
306-3682.
Eladó egy 215 literes mélyhűtő láda 
kitűnő állapotban. 306-4080.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára —  szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szóig ingye-
nes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figye-
lembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és 
telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.


